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KINEK, NA KINEK JÁRT A SIMI HÚSVÉTKOR? Húsvét mindkét napján nyitva tartottak, a szokásos módon 9 
órától 18 óráig várták a hozzájuk érkezőket a Miskolci Állatkert dolgozói. S ahogy az tavasszal megszokott, 
kecskéik is készültek az ünnepre. Húsvéthétfőn pedig a szokásos nyuszisimogatóval várták azokat, akik 
felelősen gondolkodva úgy döntöttek, nem tartanak otthon nyulat. Fotó: Horváth Csongor

Új térfigyelő kamera került ki
A turbókörforgalomhoz új térfigyelő kamera került ki, és 
hamarosan a rendre illegális hulladéklerakóként használt 
számozott utcák mögötti patakpartot is egy ilyen eszköz 
pásztázza majd egy közgyűlési döntés értelmében.

Több fontos előterjesztés mel-
lett a térfelügyeleti kamerarend-
szer bővítéséről is döntöttek a 
városatyák a márciusi közgyűlés 
alkalmával. Jelenleg mintegy 330 
kamera képét figyelhetik meg a 
Miskolci Önkormányzati Ren-
dészet alá tartozó térfelügyeleti 
központban, a mostani korrek-
cióra és bővítésre tett javaslat tíz 
ilyen eszközt érint.

– Minden új kamera a város 
közbiztonságát szolgálja – hang-
súlyozta már a Miskolc Televízió 
Kilátó című műsorában Vincze 

Csaba  rendészeti vezető. Ki-
emelte: a számozott utcák végén, 
a Szinva partján rendszeresen il-
legálisan raknak le hulladékot, 
ezért indokolt, sőt: „elengedhe-
tetlenül szükséges” ide kamerát 
helyezni. Hamarosan, akár már 
napokon belül kikerülhet az új 
eszköz.

Kamerát helyeztek ki a Szent-
páli, valamint a Szemere Ber-
talan utcai buszmegállóba és a 
Tapolcai elágazáshoz is. Enge-
délyeztetés alatt áll a Bruckner 
Győző és a Tinódi utca keresz-

teződésébe tervezett kamera ki-
helyezése, a Budai József utcánál 
pedig forgathatóra cserélik a fix 
kamerát, itt a rendszert már ki-
építették, csak a forrásra várnak.

A Vörösmarty és a Király utca 
kereszteződésében található tur-
bókörfogalmat pedig immár két 
térfigyelő kamera pásztázza.

– Úgy gondoljuk, hogy a jó-
érzésű embereket megnyugtatja 
az eszközök kihelyezése, amik 
egyúttal a megelőzést is szolgál-
ják, hiszen komoly visszatartó 
erővel bírhatnak – mutatott rá 
Vincze Csaba, hozzátéve: a ren-
dészet „készen áll arra”, hogy 
minél több kamera képét fogadja 
és kezelje.

K. I.

TAPASZTALT ÉS MEGBÍZHATÓ HELYI CÉGEK
Cikk a 4. oldalon

NEM LEHET BÜNTETNI A TAKARÉKOSKODÓKAT
Tudósítás a 3. oldalon

A VÁRMEGYESZÉKHELY A JÖVŐNEK KÍVÁN ÜZENNI
Beszámoló a konferenciáról az 5. oldalon

Magyar eper aranyáron 

Bőrünkön érezzük az elmúlt egy év minden 
eddigit meghaladó mértékű áremelkedéseit. 
Az élelmiszerárak az egekbe szöktek. A ma-
gyar eper például – ahogy mondani szokták – 
arany áron kapható, ennyit kifizetni érte csak 
a legfelső réteg képes. Fotó: Horváth Csongor

A Hodobay-programról 
volt szó a Miskolc Televízió 
legutóbbi Kilátó című mű-
sorában, melynek vendége 
Szopkó Tibor alpolgármes-
ter és Szunyogh László, a 
város főépítésze volt.

A legutóbbi miskolci köz-
gyűlésen – március 30-án – a 
képviselők elfogadták a Ho-
dobay-tervet. Ez Hodobay 
Sándor, a város egykori pol-
gármesterének, a Nagy-Mis-
kolc megálmodójának az in-
gatlanfejlesztési programja, 

melyet Szopkó Tibor alpolgár-
mester tömören fogalmazva 
komplex szemléletű város-
rehabilitációs és ingatlanfej-
lesztési programnak nevezett. 
Ennek nyomán eltűnnek 
majd a városból a tájsebek, a 
murvás parkolók, a nagyon 
rossz állapotban lévő ingatla-
nok, a romos házak, megújul-
nak a szimbolikus épületek, 
a város épített öröksége pe-
dig fejlődni fog. „A program 
megvalósításával több évtize-
des adósságát törleszti majd 
a városvezetés”– emelte ki az 

alpolgármester. Hozzátette: 
ez egy úttörő, modellértékű 
program, amely egy várme-
gyeszékhelyen sem valósult 
meg még eddig.

A belvárosi épületek múltjá-
ról Szunyogh László kifejtette, 
hogy annak ingatlanállomá-
nya a második világháborúig 
alakult ki. Miskolc polgári vá-
ros volt a maga polgári miliő-
jével az 1920-as években, amit 
az ötvenes években meg akar-
tak szüntetni. Több épületet 
le is bontottak, melyek helyére 
azonban nem építettek újakat. 
A városlakókkal egyetértés-
ben a központi épületek építé-
szeti egységesítését szeretnénk 
megvalósítani, hogy mindany-
nyian büszkék lehessünk Mis-
kolcra, hiszen mindenkinek 
egy szép belváros a vágya, fo-
galmazott Szunyogh László. 
Az épített környezet megújítá-
sa a magántőke szereplőinek, a 
lakosság és a különböző szak-
mák képviselőinek bevonásá-
val történik majd. 

BCS

Mintaértékű fejlesztési program

Szopkó Tibor és Szunyogh László. Fotó: Mocsári László
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A 200 milliós kormányzati 
támogatásból megvalósult 
projekt keretén belül az Avas 
városrész öt helyszínén ala-
kítottak ki földbe süllyesz-
tett szigeteket, ahol szelek-
tív hulladékgyűjtésre is van 
lehetőség.

Az Avas öt helyszínén ala-
kítottak ki földbe süllyesztett 
hulladéktárolókat az elmúlt 
időszakban. A Klapka György 
utcán, a Középszer utcán, a Szil-
vás utcán, a Nyíri Dániel utcán, 
illetve a Felsőrúzsin körúton ta-
lálható létesítményeket csütör-
tökön adták át hivatalosan a vá-
ros közösségének.

Az avatóünnepségen először 
Veres Pál, Miskolc polgármes-
tere szólt, aki örömét fejezte 
ki, hogy a zöld, környezetbarát 
fejlesztéssel kapcsolatban egy 
politikától teljesen független 
összefogás valósult meg a vá-
rosban.

– Ez a fejlesztés az Avas város-
rész érdekében történt, a beru-
házás valóban huszonegyedik 
századi, és az egész közösség 
hasznára lesz. Miskolc önkor-
mányzata egyébként is törek-
szik arra, hogy a lehetőségeihez 
mérten csökkentse a működés-
ből fakadó környezeti terhelést, 
emellett felhívjuk a figyelmet 
a környezettudatos gondolko-
dásra. Sokszor halljuk azt, hogy 
utolsó órában vagyunk, hogy 
megőrizzük a Földet a követ-
kező generációnak. Én bízom 
benne, hogy ezzel a beruházás-
sal talán ehhez is hozzájárulha-
tunk – hangsúlyozta.

A városvezető hozzátette, 
az önkormányzat hosszú évek 

óta elkötelezett a környezetvé-
delem mellett, a Zöld Miskolc 
program keretében számos, 
ezt a célt szolgáló újítást veze-
tett be. „Ilyen volt korábban a 
villamosközlekedés fejleszté-
se, a CNG buszok beszerzése, 
az elektromos autóbuszok for-
galomba állítása, csatlakozá-
sunk a száz klímasemleges vá-
ros európai programjához, de 
a komposztkeretek és az ener-
giatakarékos izzók osztása is” 
– sorolta Veres Pál, aki köszö-
netet mondott Csöbör Katalin-
nak (Fidesz-KDNP), a térség 
országgyűlési képviselőjének, a 
projekt ötletgazdájának azért, 
hogy lobbizott a forrásért, ami-
ből ez megvalósulhatott.

– Számos városban láttam 
már hasonló, földbe süllyesztett 
hulladékgyűjtőt, legközelebb 
Miskolchoz a Felvidéken, Szep-
siben. Úgy gondoltam, hogy ha 
itt, a szomszédban meg tudták 

ezt valósítani, akkor nekünk 
is meg kell próbálnunk itt, az 
Avason – mondta el Csöbör Ka-
talin, aki emlékeztetett, Gulyás 
Gergely Miniszterelnökséget 
vezető miniszterrel tavaly feb-
ruárban jelentették be, hogy a 
kormányzat támogatja elkép-
zelését, és megítéltek a megva-
lósításra mintegy kétszázmillió 
forintot.

A projektben közösen dol-
goztak az önkormányzattal, 
ami a forrás biztosítása után 
nagy körültekintéssel válasz-
totta ki a mintaprojekt öt hely-
színét. Kiemelte, bízik benne, 
hogy a hulladékszigetek hasz-
nálatbavétele után parkoló-
helyek szabadulhatnak fel az 
Avason. „Remélem, hogy az 
új létesítményeket hamar meg 
fogják kedvelni a helyiek.

Szarka Dénes (Velünk a Vá-
ros), az 5-ös számú választó-
kerület önkormányzati képvi-

selője mérföldkőnek nevezte a 
beruházást, mint mondta, gye-
rekkora óta az Avason él, ezért 
pontosan tudja, hogy mekkora 
problémát okoz a területen a 
hulladékkezelés kérdése.

– A tárolók lehetővé teszik, 
hogy kulturáltabb, rendezet-
tebb utcaképet alakítsunk ki, 
másrészt a földbe süllyesztett 
hulladéktárolók nagyobb ka-
pacitással rendelkeznek, mint 
a rácsokkal körbevett felszíni 
konténerek. Az új rendszer a 
guberálás megszüntetésében is 
fontos mérföldkövet jelenthet, 
mert a hulladék a föld alatti tá-
rolóban teljesen elzártan gyűlik 
egészen addig, amíg a gyűjtőau-
tókkal ki nem emelik – részle-
tezte a politikus.

A szemléletformálás fontos-
ságára hívta fel a figyelmet Bar-
ta Gábor (Fidesz-KDNP), a 3-as 
számú választókerület önkor-
mányzati képviselője is.

Földbe süllyesztett hulladéktárolók 

Veres Pál szerint egy politikától teljesen független összefogás valósult meg itt. Fotó: Juhász Ákos

Kányási Veronika második 
lett, a csapat és edzőjük pedig 
a képzeletbeli dobogó első 
fokára állhatott az Év spor-
tolója díjátadóján, amit csü-
törtökön rendeztek meg két 
helyszínen.

Hét kategóriában 21 spor-
tolót díjaztak a vármegyei na-
pilap által szervezett 2022-es 
Borsod-Abaúj-Zemplén vár-

megye Év sportolója versenyen, 
ahol – az elmúlt esztendőkhöz 
hasonlóan idén is – a várme-
gyei sportújságírók szavazatai 
alapján dőlt el a végső sorrend. 
A díjak átadását ezúttal két 
helyszínen tartották: az után-
pótlás-kategóriákban (lány, 
fiú és csapat) a borsod-aba-
új-zempléni vármegyeháza 
dísztermében rendezték meg 
a díjátadó ünnepséget. A fel-

nőtt (női, férfi, csapat) és edzői 
kategóriákban a Tropicana 
Casino különtermében volt a 
díjátadás, itt is az első három 
helyezettet köszöntötték. (A 
helyszínek megosztására azért 
volt szükség, mert 18 éven alu-
liak nem léphetnek kaszinó te-
rületére.)Mindkét helyen Sza-
bó Gergely vármegyei alelnök 
köszöntötte a sportolókat és 
kísérőiket.                                   K. I.

Taroltak a diósgyőri kosarasok 

A ruhaadományra nagy szük-
ségük volt a rászorulóknak: 
az egyik család háza korábban 
leégett, a másik családban pe-
dig az édesapa hunyt el a tava-
lyi tapolcai pincebeomláskor.

Két miskolci családnak segí-
tett pénteken adományokkal az 
LMP. Ahogyan arról korábban 
beszámoltunk, a Szent Benedek 
hegyi pincesoron történt bal-
esetben három haminc év körü-
li fiatalember felújítási munká-
latokat végzett, ekkor történt a 
baleset. A bővítés alatt álló pince 
mennyezete rájuk omlott és több 
tíz köbméter föld temette maga 

alá őket. Egyikük öt gyermekét 
és feleségét hagyta hátra. A csa-
lád szerényen él, szükségük van 
a segítségre, nekik is segített a 
párt helyi szervezete.

– Nekem leginkább gyermek-
ruhára van szükségem, ugyanis 
öt gyerekem van, és mivel a bal-
eset ügyében való nyomozás je-
lenleg szünetel, árvasági ellátást 
nem kapok, csupán a családi 
pótlékból élünk még mindig – 
mondta el a szerkesztőségnek 
Orgován Józsefné.

Rajtuk kívül egy másik Lyu-
kóban élő családnak is adomá-
nyokat gyűjtött az LMP. Nekik 
a házuk égett le korábban.

– Magyarország zöldpártja 
próbál mindenkinek segíte-
ni, akik segítségre szorulnak. 
Kereteink szűkösek, ezért 
pénzügyi támogatást nem 
tudunk adni, segíteni mások 
nagylelkű adományának köz-
vetítésével tudunk a rászoru-
lóknak, akik úgy tapasztal-
juk, hogy sajnos egyre többen 
vannak – mondta el Révész 
Péter, a Velünk a Város LMP-s 
önkormányzati képviselője. 
A párt aktivistái a karitatív 
tevékenységük koordinálá-
sára egy Facebook-csoportot 
is létrehoztak, Krízis Mis-
kolc néven – erről már Emő-
di Mária, a csoport vezető-
je beszélt lapunknak. Mint 
mondta, másfél éve tevékeny-
kednek, ez idő alatt már ren-
geteg rászorulónak segítettek 
a megye számos pontján, sőt 
a fővárosba is eljuttattak egy 
légzőkészüléket egy három 
hónapos kisbabának. A párt 
továbbra is várja a felajánlá-
sokat, hogy segíteni tudjanak 
azoknak, akik önerőből nem 
tudnak boldogulni a minden-
napokban.               

  TAJTHY ÁKOS

Rászorulóknak segített az LMP 

Révész Péter az LMP ruhaadományozási akcióján. Fotó: Juhász Á.

Simon Gábor és Jászhalmi Lászlóné. Fotó: Mocsári László

Kilencven esztendő, négy 
gyermek, tíz unoka és há-
rom dédunoka egy dolgos 
élet mérlege.

Kilencvenedik születés-
napja alkalmából otthoná-
ban köszöntötte Jászhalmi 
Lászlónét a miskolci polgár-
mesteri hivatal nevében Si-
mon Gábor önkormányzati 
képviselő. A képviselő és az 
önkormányzat munkatársa 
egy csokor virággal és csoko-
ládéval köszöntötte fel az ün-
nepeltet Veres Pál polgármes-
ter és a polgármesteri hivatal, 
valamint a magyar kormány 
nevében, átadva neki a mi-
niszterelnök aláírásával ellá-
tott emléklapot is.

A szülinapos meglepő fris-
sességgel és dinamizmussal 
fogadta a látogatókat, akik 
meg is jegyezték, hogy meg-
hazudtolja a korát, akár év-
tizedeket is letagadhatna. Az 
ünnepelt Jászhalmi Lászlóné 
erre megjegyezte, hogy jókor 
jöttünk, a délelőtti órákban 
még valóban frissnek érzi 
magát, estére azonban már 

rendszerint alaposan elfárad. 
Mindazonáltal még van ere-
je a négy gyermekétől kapott 
tíz unokára és három dédu-
nokára, amikor meglátogat-
ják őt.

Elmondta, nem tősgyöke-
res miskolci, annak idején 
Esztergomból költözött ide, 
amikor megtalálta élete pár-
ját egy kiránduláson, akit 
ide, nevezetesen a vasgyár-
hoz, a kohászathoz kötött a 
munkája. Ő addig Esztergom 
mellett, Dorogon dolgozott 
a tanácsnál mint hivatalnok. 
Ezt a munkát folytatta váro-
sunkban is, egészen az 1985-
ben bekövetkezett nyugdíjba 
vonulásáig. A hosszú élet ne-
hézsége, hogy az ember mel-
lől eltávozik a szerettei nagy 
része, az öt testvér és a sze-
retett férj is, túl korán 1993-
ban, de itt vannak az utódok, 
a négy gyermek a tíz unoká-
val, akik már három dédu-
nokával is megajándékoz-
ták. Most egyik leányával él 
együtt, aki gondoskodik róla 
a Győri kapui otthonukban. 

BI

Fiatalos jubiláns

A felnőtt kategória legjobbjai. Fotó: Gazdóf Dániel
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Az idő együtt született a mindenséggel. A Nagy 
Bumm előtt nem volt semmi, ami akár csak másod-
percekben is mérhető lett volna. Nem váltott nap és 
éj, nem rohantak patakok, atomok sem hasadtak 
– nem volt, aminek kezdete lett volna s vége. Az 
energia végtelen sűrűségű és kíméletlen hőmér-
sékletű volt. Aztán a világegyetem – mai tudá-
sunk szerint mintegy 13,8 milliárd évvel ezelőtt 
– tágulni kezdett; teret, mozgást, időtartamot adva a történéseknek.

A napokban késő estig olvastam Az idő rövid története című 
könyvet; kicsit bele is szundíthattam, mert arra riadtam, hogy 
amint a gravitáció lehúzta az ágyról, nagyot puffant a padlón 
Stephen Hawking bestsellere. Lám, egy újabb törvényszerűség a 
létezésben - hatás és ellenhatás, vonzás és taszítás, tér és idő, amik 
láthatatlanul is befolyásolják, sőt: meghatározzák az életünket.

Mondják, egy traumaszerű sokkhatás feldolgozásához leg-
inkább idő kell. Mint az ősrobbanás után, történnek ugyan 
események körülöttünk: ahogy a bolygók keletkeztek, napok 
köré gyűltek, majd megkezdték évmilliós útjukat pályájukon, 
úgy mi is új embereket ismerünk meg, közösségekbe szervező-
dünk, próbálunk irányt szabni az új életünknek. Tartozni sze-
retnénk valahová, ahol feledtethetjük a múltat – mégis: alap-
vetően valóban az idő változtat rajtunk a legtöbbet.

„Ismeritek az évek vonulását, az évekét a gyűrött földeken?” Pi-
linszky János Apokrifja most, a magyar költészet napján ismét 
„szembejött” velem. Szól a 40-hez közelítő férfihoz is. A vers (bol-
dog időszakokat megtörő) régi és újabb kudarcokat elevenít fel 
bennem. Keserédes emlékezés ez, be nem teljesülő vágyakkal, ál-
mokkal, tévutakkal, és a helyes irány újabb és újabb kigürizett 
megtalálásával. Megborulás és felállás egyre renyhébb izmokkal, 
töredezett csontokkal, cserzett bőrrel, de újra csak: menni tovább, 
menni, üldözni a végtelenbe azt az álmot, amit belénk táplált az 
ábrándos gyermekkor, a szülők büszkesége, s közben fürkészni, 
hogy vajon a fizikain túl az isteni akarat is ezt írja-e meg nekünk.

Én nem tudom, mi a terve velem, de továbbra is hiszem, hogy 
valamit szán nekem ez az akarat: újabb okulást, tanulságot, job-
bat, lélekben teljesebbet, beteljesültebbet. Ahogy az űr egyre tá-
gul, talán a lehetőségekben is bővebben meríthetünk majd. Talán 
a csillagok állása is úgy alakul, hogy be tudjuk teljesíteni isteni 
valónkat, elrendelésünket. Mert ahogy a világ keletkezésében is 
ott van a felsőbb hatalom, a döntéseink is egy irányba tartanak. 
Hiszem, hogy lineáris az élet, a kanyarok és döccenők ellenére is.

Mi hát a tanulság? Ami erőmből telik, azt megteszem a vál-
tozás érdekében – a többit pedig elvégzi helyettem a vonzás és 
a taszítás, a tér és az idő törvénye. Na meg az Isten, aki mind-
ezek fölött rendelkezik az üdvözülésünkkel.

KUJAN ISTVÁN

NÉZŐPONT

Üdvözülés

A Komlóstetőről induló etap 
végpontja a Mexikóvölgyi 
utcánál lesz, a munkálatok a 
tervezett ütemben folynak, a 
turistaszezon elejére el is ké-
szülhet a projekt ezen része 
– hangzott el az április 12-ei 
sajtótájékoztatón.

„A tavalyi év őszén jártunk 
Komlóstetőn a Vörösbérc ut-
cánál, akkor történt meg a 
munkaterület átadása. En-
nek az épülő szakasznak az 
az egyik végpontja, ahol most 
vagyunk, a Mexikóvölgyi ut-
cánál, az pedig a másik” – tud-
tuk meg Szarka Dénes fejlesz-
tési tanácsnoktól, a Velünk a 

Város-frakció önkormány-
zati képviselőjétől.  „Az ala-
pozás nagy része elkészült, az 
aszfaltozás van hátra, az alat-
ta lévő rétegeket a kivitelező 
már megépítette. Egy hónap 
múlva a kerékpárosok birtok-
ba vehetik ezt az új szakaszt” 
– mondta a tanácsnok. A Mis-
kolc és Felsőzsolca között ké-
szülő kerékpárútszakaszon is 
az utolsó simításokat végzik.

A különböző szakaszok egy 
része teljesen új építésű. A cél, 
hogy az egyes részek össze-
kapcsolódjanak és turisztikai 
szempontból is vonzó attrak-
ciókká váljanak. Összességé-
ben 7,3 kilométerrel bővül 

Miskolc kerékpárút-hálóza-
ta. Szarka Dénes nem ment el 
szó nélkül azon híresztelések 
mellett, amelyek hamis szín-
ben tüntették fel a Táncsics 
teret a Bertalan és Róna utca 
kereszteződésével összekö-
tő szakasz beruházását. Az a 
híresztelés, hogy mindössze 
a Munkás utcát a Róna utcá-
val összekötő harminc méte-
res szakasz építése kerül 41 
millió forintba, ez nem felel 
meg a valóságnak, a 41 mil-
lió forint a teljes 1600 méte-
res fejlesztés költsége. Ebből 
csak a villamos közmű kiépí-
tése mintegy 3 millió forint. 
Ha ezt a szakaszt nem való-
sítanánk meg, akkor a kerék-
párosok csak nagy kerülővel 
közelíthetnék meg ezt az új 
kerékpárutat” .

Vannak, akik a Kondor Béla 
és Előhegy utcán található se-
bességcsökkentő, forgalom-
lassító eszközök létjogosultsá-
gát is vitatják. Amennyiben a 
jelen városvezetés elállt volna 
ennek a szakasznak a megépí-
tésétől, úgy a többi 5 kilomé-
ternyi kerékpárút építése sem 
valósulhatott volna meg.

BACSÓ ISTVÁN

A turistaszezon elejére elkészülA turistaszezon elejére elkészül
A közelmúltban módo-
sították azt a kormány-
rendeletet, mely alapján 
a Miskolci Hőszolgáltató 
Kft. (MIHŐ) is mentesül 
az általa tavaly fel nem 
használt földgáz mennyi-
sége után fizetendő kötbér 
alól – jelentette ki Mokrai 
Mihály, a Demokratikus 
Koalíció (DK) önkormány-
zati képviselője csütörtök 
délutáni sajtótájékoztató-
ján.

Mint arról lapunk is beszá-
molt: január első napjaiban 
a DK önkormányzati kép-
viselője hívta fel a figyelmet 
arra, mely szerint 2022 végén 
az MVM Next Energiakeres-
kedelmi Zrt. levélben értesí-
tette a miskolci önkormány-
zatot: kötbért kell fizetnie, 
miután a MIHŐ az év utolsó 
hónapjaiban nem használta 
fel leszerződött gázmennyi-
ségét.

Néhány héttel később a kér-
dés rendezésének igényét az 
önkormányzati szövetségek is 
felvetették az Energiaügyi Mi-
nisztérium kezdeményezésé-
re megtartott február eleji fó-
rumon. A javaslaton alapuló 

jogszabályváltozás nyomán a 
szerződött gázmennyiséghez 
képest – az addigi huszonöttel 
szemben – akár negyven szá-
zalékos alulvételezést is lehe-
tővé tettek a helyi cégek szá-
mára.

– A jogi probléma az volt, 
hogy az, aki a gázt szállítot-
ta, nem tekinthetett el a köt-
bérezéstől, azzal ugyanis a 
költségvetést érintő bűncse-
lekményt valósított volna meg 
– mutatott rá a képviselő, aki 
szerint az ellentmondást a 
jogalkalmazók önmagukban 
képtelenek lettek volna felol-
dani, ezért kellett a jogalkotó 

közbeavatkozása. A március 
16-án módosított kormány-
rendelet – a politikus értéke-
lése mentén – ezt a helyzetet 
orvosolta.

Mokrai Mihály örömmel 
konstatálta, hogy az eszten-
dő első napjaiban tett figye-
lemfelhívása végül célt ért. 
Kimutatása szerint október-
re, novemberre és december-
re vonatkozóan több mint 
245 millió forintot kellett vol-
na ugyanis a város tulajdoná-
ban lévő távhőszolgáltatónak 
kifizetnie – mint fogalmazott 
– a miskolci lakosság, a he-
lyi intézmények és a települé-
si önkormányzat által fel nem 
használt gáz miatt.

A Demokratikus Koalíció 
miskolci képviselője úgy véli, 
a kormány megértette, ha spó-
rolást kér az emberektől, azok 
pedig takarékoskodnak, ak-
kor nem lehet őket mindezért 
megbüntetni. Hozzátette: az 
energetikai rendszert feszítő 
anomáliák megfelelő jogalko-
tással és jogalkalmazással fel-
számolhatók, és tompíthatók 
azok a politikai szándékok, 
amik egy-egy kormányzati in-
tézkedés mögött fölsejlenek.

BÓDOGH DÁVID

Nem lehet büntetni a takarékoskodókat Nem lehet büntetni a takarékoskodókat 

Nincs megállás, drágul az életNincs megállás, drágul az élet
Napról napra csak kapkod-
juk a fejünket, megpróbál-
va követni a követhetetlent, 
a kíméletlen drágulást, 
amely bárhová is megyünk, 
drasztikusan érinti életünk 
minden területét, és sötét ár-
nyékként követi mindennapi 
megélhetésünket. 

Bőrünkön tapasztaljuk az 
elmúlt egy év minden eddigit 
meghaladó mértékű áremel-
kedéseit, melyek közül a leg-
meghatározóbb a háztartá-
si energia és az élelmiszerek 
folytonos növekedése, amit a 
Központi Statisztikai Hivatal 
(KSH) friss adatai is igazol-
nak.

Brutális drágulás
2022 márciusához viszo-

nyítva az élelmiszerek ára 42,6 
százalékkal lett drágább. Ezen 
belül a tojás 74, a tejtermékek 
csaknem 73, a vaj és a vajkré-
mek 68 százalékkal kerülnek 
többe, a kenyér, a sajt, a szá-
raztészta ára több mint a felé-
vel emelkedett. A háztartási 
energia kicsivel több mint 43 
százalékkal drágult. A tartós 
fogyasztási cikkeket is maga-
sabb áron vásárolhatjuk meg. 
Ezen belül például a személy-
gépkocsikért csaknem 21 szá-
zalékkal kell többet fizetni 
idén, mint tavaly.

Továbbra is nőnek az árak
Sajnos nem csupán az el-

múlt egy év adatai lesújtóak. 
Az áremelkedés még mindig 
tart. Ezt mutatják az elmúlt 
hónap adatai is. Márciusban a 
fogyasztói árak átlagosan 25,2 
százalékkal haladták meg az 
egy évvel korábbit. Egy hónap 

alatt, 2023 februárjához viszo-
nyítva a fogyasztói árak átla-
gosan 0,8 százalékkal nőttek. 
Az élelmiszerek 1,5 százalék-
kal drágultak, ezen belül az 
idényáras élelmiszerek (burgo-
nya, friss zöldség, friss hazai és 
déligyümölcs) 6,1 százalékkal. 
Ezek közül néhány termék je-
lenlegi ára a következőképpen 
alakul az áruházláncokon be-
lül: a krumpli 450-500 Ft, az 
újkrumpli:1600-1700 Ft, a sár-
garépa: 650 Ft, az alma 580-650 
Ft, a paradicsom 1500-4000 Ft, 
a hagyma 590-798 Ft. A hagy-
ma és más gyökérzöldségek 
áremelkedése azért látszik eny-
nyire drasztikusnak, mert ezek 
ára az elmúlt években nem 
nőtt olyan erősen, mint a többi 

zöldségféléké, és sajnos a ható-
sági áras termékekkel, például 
burgonyával csak ritkán lehet 
találkozni az áruházláncok üz-
leteiben. A fentebb megkezdett 
drágulást folytatva a kávé 5,1, 
az alkoholmentes üdítőitalok 
4,5, a büféáruk, illetve a cso-
koládé, kakaó egyaránt 2,6, az 
éttermi étkezés 1,6 százalékkal 
emelkedtek.

Bár némely élelmiszer-ter-
mékcsoportban már árcsök-
kenést mért a KSH, a másfél 
százalékos havi áremelkedés 
továbbra is magasnak tűnik. 
Kedvező ugyan, hogy a tartós 
cikkeknél a KSH csak 0,3 szá-
zalékos havi szintű árcsökke-
nést állapított meg márciusra, 
ám ezt jelentősen ellensúlyoz-

ta a szolgáltatások továbbra is 
dinamikus 1,9 százalékos ha-
vonkénti drágulása.

Az infláció győzedelmeskedik
Amennyiben a 25 százalékot 

meghaladó mértékű infláci-
ót összevetjük a bérek 2023-as 
átlagos 15 százalékos emelke-
désével, látható, hogy a bérek 
emelkedése elmaradt az inflá-
ció mögött, vagyis az emberek 
kevesebbet engedhetnek meg 
maguknak, mint egy évvel ko-
rábban, hiszen a keresetek vá-
sárlóereje nagymértékben csök-
kent az előző évhez képest, s ez 
az érték mindaddig csökkenni 
fog, amíg az infláció magasabb 
lesz, mint a béremelések.

BALOGH CSILLA

A hagyma is egyre drágább. Fotó: Mocsári László

Mokrai Mihály. Fotó: Horváth Cs.

Szarka Dénes a beruházás helyszínén. Fotó: Juhász Ákos



Bhímráo Rámdzsí Ámbéd-
kar indiai politikus, budd-
hista szent éppen százhar-
minckettő évvel ezelőtt 
született.

Névadójára, Bhímráo Rám
dzsí Ámbédkarra, vagyis a füg-
getlen India első igazságügyi 
miniszterére emlékezett pén-
teken a Dr. Ámbédkar Tech-
nikum közössége. Az ese-
mény tíz óra után valamivel 
132 gong ütéssel vette kezde-
tét, azért ennyivel, mert éppen 
ennyi évvel ezelőtt született a 
buddhista szent politikus.

Az eseményen Derdák Tibor 
intézményvezető köszöntötte 

a megjelenteket, aki elmond-
ta, a gong a hétköznapok során 
is nagy szerepet kap az iskolá-
ban, hiszen a tanórák elején és 
végén is ezt használják kvázi 
csengő helyett.

Ezt követően Dr. Ámbédkar-
nak az intézménnyel szemköz-
ti parkban felállított szobrát 
koszorúzta meg az intézmény 
vezetősége mellett az Indi-
ai Nagykövetség delegáció-
ja, Lőcsei Lajos (Momentum) 
országgyűlési képviselő, vala-
mint Miskolc önkormányzatá-
nak képviseletében Szopkó Ti
bor alpolgármester.

Az eseményen jelen volt Ba
zin Levente (Velünk a Város, 

MSZP) önkormányzati képvi-
selő, aki lapunk érdeklődésé-
re elmondta, a Dr. Ámbédkar 
Technikum kiemelten fontos 
munkát végez úgy Miskolcon, 
mint más megyei települése-
ken, ezért nagyon fontos lenne 
az, hogy a kormány az állami 
és egyházi iskolákhoz hasonló-
an kezelje őket.

– Az oktatás alapvetően ál-
lami feladat lenne, a Dr. Ám-
bédkar Iskola pedig mintául 
szolgálhatna az oktatási refor-
mokhoz, mert lexikális tudás 
mellett kellő gyakorlati okta-
tást is biztosítanak. Az intéz-
mény egyik fő célja, hogy se-
gítse a hátrányos helyzetű és a 
kisebbségi tanulók oktatását, 
felzárkóztatását. Ezt egyéb-
ként a miskolci önkormányzat 
is nagyon fontosnak tartja ép-
pen úgy, mint ahogyan én ma-
gam is, pont ezért tartottam 
fontosnak eljönni erre az ese-
ményre. Úgy gondolom, hogy 
a kormánynak jogi, anyagi tá-
mogatáson túl eszközökkel is 
támogatnia kellene az intéz-
ményt abban, hogy az iskola 
még hiányzó testnevelő ter-
mét kialakíthassa. Ehhez az 
önkormányzat megfelelő érté-
kesíthető területet tudna biz-
tosítani – mondta Bazin Le-
vente.

TAJTHY ÁKOS

Kilencvenedik születésnap-
ja alkalmából köszöntötték 
Szentgyörgyi Zoltánnét.

Jolika néni korát meg-
hazudtoló egészségnek ör-
vend 90 évesen is. Fitten és 
elegánsan felöltözve fogadta 
az önkormányzat és a saj-
tó munkatársainak marok-
nyi kis csapatát. A hajdan-
volt banktisztviselő szerint 

a fiatalság titka a sok mun-
ka. A jeles alkalomból dr. Ig
nácz Dávid jegyző egy cso-
kor virággal és egy hatalmas 
csokoládéval köszöntötte fel 
Veres Pál polgármester és a 
polgármesteri hivatal nevé-
ben Jolika nénit. A jeles nap 
alkalmából átadták a mi-
niszterelnök aláírásával el-
látott emléklapot is az ünne-
peltnek.                             BCS
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Az önkormányzat, a Miskolc 
Holding és a helyi foglalkoz-
tatási paktumiroda összes-
ségében kilencedik, áprilisi 
kerekasztal-beszélgetésére 
ezúttal olyan miskolci cégek 
kaptak meghívást, melyek 
tevékenységükkel évtizedek 
óta járulnak hozzá a város 
fejlődéséhez és munkaerőpi-
aci erősödéséhez.

A résztvevők az Avalon Park-
ban tartott április 12-ei konzul-
táció keretében megosztották 
felhalmozott tapasztalataikat, de 
Miskolc gazdasági erőforrása-
it és üzleti környezetét is körül-
járták. A meginvitált vállalatok-
ról egyaránt elmondható, hogy a 
válságok és nehézségek ellenére 
is jelentős fejlesztéseket, beru-
házásokat hajtottak végre telep-
helyeiken, egyúttal növelték ter-
melési kapacitásukat.

A tematikus találkozót meg-
nyitó Szopkó Tibor alpolgár-
mester felelevenítette, hogy 

az önkormányzat a mögöt-
tünk hagyott esztendőkben 
a Miskolc Holdinggal karölt-
ve milyen gazdaságfejlesztési 
irányokat jelölt ki annak ér-
dekében, hogy Miskolc ipa-
ri kapacitása bővüljön. Habár 
Miskolc gazdaságfejlesztési 
tevékenységéről gyakorta az 
újonnan érkező befektetők 
kapcsán hallhatunk leginkább, 
mindeközben számos, a város 
életében több évtizede töret-
lenül jelenlévő cég tesz hozzá 
a megyeszékhely gazdasági és 
munkaerőpiaci stabilitásához.

A Sanofi csoporthoz tartozó 
Chinoin Zrt. miskolci telephelye 
az észak-magyarországi régió 
egyik legfontosabb munkáltató-
ja. HR-vezetőjük szerint ugyan-
akkor a komoly gyógyszeripari 
sztenderdekkel támasztott gyár-
táshoz a megfelelő munkaerő 
megtalálása és megtartása egyre 
nagyobb kihívást jelent, miután 
a munkavállalói szokások folya-
matosan átalakulnak. Nagy Ri
chárd hozzátette, ezekre a foly-
ton változó körülményekre kell 

tekintettel lenniük a toborzás 
során, stratégiájukat ehhez kell 
idomítaniuk.

A Nestlé Hungária Kft. mis-
kolci gyárának HR-menedzse-
re reflektálva a munkaválla-
lói állomány stabilizálására az 
ahhoz elvezető belső ösztönző 
programokon túl szót ejtett a 
duális szakképzés jelentőségé-
ről is. Orosz Lilla nagy büszke-
séggel tekint az idén hatvan-
éves diósgyőri gyárra.

A mára három gyártócsar-
nokkal is rendelkező, hidrau-
likai munkahengergyártó és 
-karbantartó egységgé kinőtt 
Bosko-Hidraulika Kft. ügyveze-
tője szerint kulcskérdés a generá-
cióváltás megfelelő levezénylése. 
Boskó Zsuzsanna arról számolt 
be az összejövetelen, hogy az 
alapvetően mindmáig családi 
vállalkozásként vezetett cégen 
belül miképp ültetik át szakem-
bereik a technológiai újításokat 
a mindennapokba. A Mirelite 
Mirsa Zrt. ugyancsak százszáza-
lékos magyar tulajdonban lévő 
családi vállalkozás, mely közel 

40 éve foglalkozik gyorsfagyasz-
tott zöldségek, gyümölcsök és 
tésztafélék gyártásával. A cég a 
Miskolci Hűtőipari Rt. bezárás-
ra ítélt telephelyét 2006-ban vá-
sárolta meg, a termelés azóta is 
folyamatos. A vállalat HR-igaz-
gatója mondandójában megvi-
lágította: mekkora a jelentősége 
annak, ha egy településen belül 
kulturális és turisztikai fejleszté-
sek is zajlanak. Juhász Nóra úgy 
fogalmazott, hogy mindez Mis-
kolc esetében számottevő vonz-
erőt jelenthet a befektetők és a 
munkavállalók számára.

A Miskolc Holding Zrt. vállal-
kozásfejlesztési vezetője elmond-
ta: a szakterület a szolgáltatási 
szektor egyik résztvevőjeként is 
definiálható, emellett úgy véle-
kedett, rendkívül lényeges, hogy 
az önkormányzat és a helyi cégek 
között egyfajta hidat képezzenek, 
s kapcsolati tőkéjükkel segítsé-
get tudjanak nyújtani példának 
okáért egy-egy fejleszteni szán-
dékozó cég megnövekedett ener-
giaszükségletének a kiszolgálásá-
ban. Fojtán Gergely rámutatott: 
miután a város szabadon maradt 
ipari területe mostanra mindösz-
sze néhány hektárra tehető, úgy 
egyre nagyobb hangsúlyt kap a 
város fejlesztéspolitikai céljai kö-
zött a zöld- mellett a barnamezős 
beruházások segítése is. Ezt erő-
sítette meg végezetül Szopkó Ti-
bor is, aki az önkormányzat által 
nemrég indított komplex szem-
léletű városfejlesztési projekt, a 
Hodobay-program kapcsán az 
elhanyagolt városrészek infra-
strukturális fejlesztésének horde-
rejét az ott működő cégek szem-
üvegén keresztül láttatta.           BD

Konzultáltak a sikeres cégek vezetői

A fiatalság titka 

Kicserélték tapasztalataikat a kerekasztal-beszélgetésen. Fotó: H. Cs.

Indiai névadójukra emlékeztek
A „Festett Egyenlítő Galé-
riája” elnevezéssel Szlo-
vákiából útjára indított 
nemzetközi projekt célja 
összekötni a világ külön-
böző részein élő embereket 
és nemzeteket, kisméretű, 
általában amatőr alkotók 
festményeinek segítségével, 
amelyek apró kézfogások-
ként körbeérik majd a Föl-
det, mint az Egyenlítő.

A békét, a barátságot és a 
toleranciát előmozdítani hi-
vatott kezdeményezés öt-
letgazdája a szlovák Andrej 
Smolák, aki a Galeria And-
rej Smolák Snina – Bratis lava 
tulajdonosa és igazgatója. 
Aktuálisabb üzenete és vá-
gya nem is lehetne egy ilyen 

megmozdulásnak, mint a 
béke és a barátság népek, or-
szágok és emberek között. 

A polgármester a tárlat áp-
rilis 14-ei megnyitóján, amely-
nek Miskolc Megyei Jogú Vá-
ros Polgármesteri Hivatala 
biztosított helyet az épület au-
lájában, az ötletgazda Andrej 
Smolák és a megjelent alkotók 
és érdeklődők előtt elmondta: 
„Sokszor hangsúlyozom, hogy 
a baráti kézfogások mennyire 
fontosak. Hiszek abban, hogy a 
baráti kézfogásnak, az együtt-
működésnek és a közös mun-
kának van értelme, és annak 
van ereje.” Rámutatott, mis-
kolci polgármesterként és lo-
kálpatriótaként is megtapasz-
talta, hogy ez a város, amikor 
kell, össze tud fogni, a baráti 

kézfogásokra nyújtott kezek 
legyőzhetetlen ereje számos 
alkalommal bebizonyosodott. 
Hozzátette, a „Nyitott kapuk 
városa” itt nem csak egy szlo-
gen. „A ma megnyitott kiállí-
tásnak éppen az a célja, hogy 
megmutassa az egymásba 
kulcsolódó kezek erejét. Hogy 
nem törődve földrajzi, politi-
kai, nemzetiségi, vallási és más 
határokkal, emberi kézfogá-
sokból lehet láncot létrehoz-
ni. Olyan hosszú láncot, mint 
az egyenlítő” – vallja a város-
vezető, aki örömét fejezte ki 
azért, hogy Miskolc csatlako-
zott Magyarországon először 
ehhez a fontos, határokon átí-
velő kezdeményezéshez, amely 
– az Egyenlítő kilométereinek 
megfelelően –, több mint 40 
ezer, hússzor húsz centiméte-
res festmény szimbolikus ösz-
szekapcsolásával kívánja átö-
lelni a világ minden országát.

A felkért alkotók között 
Veres Pál polgármesteren kí-
vül megtalálhatóak voltak a 
város vezető tisztségviselői, 
mint Ignácz Dávid, Miskolc 
jegyzője, Badány Lajos al-
polgármester és több önkor-
mányzati képviselő, éppúgy, 
mint neves művészek, tudó-
sok, illetve vállalatvezetők és 
szakemberek.                           B. I.

Festett Egyenlítő kiállítás

AZ ÉLETÜNK SZÁMOKBAN

(Forrás: KSH)

19 Ft

71 Ft

373%-OS ÁREMELÉS!

2010 2023 február

Zsemle, 1 db 

Bazin Levente az ünneplők körében. Fotó: Juhász Ákos
Fontos az emberek és a népek közötti barátság. Fotó: Mocsári L.

Miskolc az elsők között alakí-

totta ki befektetés-ösztönzési 

programját. A befektetés-ösz-

tönzési rendelet alapján 

igénybe vehető szolgáltatá-

sokat a Miskolc Holding Zrt. 

Gazdaságfejlesztési Igazga-

tósága biztosítja. A befekte-

tés-ösztönzési tevékenységet 

a Miskolc Megyei Jogú Város 

Foglalkoztatási Paktum Prog-

ramja című projekt (TOP-6.8.2. 

15-MI1-2016-00001) kereté-

ben egy szakértő támogatja, 

segíti.



A munkálatok délelőtt 
kezdődtek, és az esti órá-
kig tartottak, ez idő alatt 
a Miskolc Televízió és a 
Rádió1 helyi adásának 
földfelszíni sugárzása szü-
netelt.

Rövid, de annál látványo-
sabb szakaszához érkezett 
szerdán az Avasi kilátó fel-
újítása – írta közleményé-
ben a polgármesteri hivatal 
sajtóosztálya. Április 12-én 
délután óriásdaruval emel-
ték le a tévétorony csúcsát, 
egészen pontosan azt az 
acélszerkezetű toronyma-
gasítást, amelyen jelenleg 
a Rádió1 és a Miskolc TV 
antennái vannak. – A rend-
hagyó „csúcstámadás” idő-
pontját azért nem lehetett 
teljesen pontosan megjósol-
ni előre, mert azt, hogy az 
idén 60 éves épület rögzítő-
csavarjait állapotukból adó-
dóan mennyi idő alatt lehet 
majd kicsavarni vagy levág-
ni, nehéz megbecsülni – tet-
ték hozzá.

A nem mindennapi lát-
ványosságot sokan kísérték 
figyelemmel a Szent István 
téren, ahonnan a jó időnek 
hála kiválóan látható volt 
a munkafolyamat. A kilátó 
közvetlen közelébe azonban 

nem lehetett felmenni az-
nap, mivel az továbbra is le-
zárt építési terület. Ahogyan 
arról korábban lapunk is 
beszámolt, a Kilátó ReStart 
eredményeként a teljes épü-
let újjászületik és megújul 
annak környezete is.

MN

Egy hosszan elhúzódó tör-
ténet végére kerülhet végre 
pont, a közgyűlési többség 
ugyanis döntött a korábbi 
Központi Leánykollégium ér-
tékesítéséről márciusi ülésén.

Hosszas vitát követően sza-
vazta meg a Miskolcot vezető 
Velünk a Város-frakció a bel-
városi ingatlan értékesítésé-
ről szóló előterjesztést márci-
us 30-án. Az egykori Központi 
Leánykollégium helyzete hosz-
szú évek óta rendezetlen: az 
előző városvezetés is tervezte, 
hogy irodaházat alakít ki az 
épületben – ez el is hangzott a 
mostani közgyűlési vita során 
is –, ez azonban végül nem va-
lósult meg.

Most újra a grémium elé ke-
rült a téma, több verzióról is 
szavazhattak a városatyák, vé-
gül az a döntés született, hogy 
az épület megmarad, a leendő 
befektető átépítheti. A részle-
tekről Kéri Zoltánt, a Miskolc 

Holding Zrt. Ingatlan Igazga-
tóságának vezetőjét kérdeztük.

– Valóban, a belvárosi ingatlan 
már tíz éve nem működik kollé-
giumként, a tulajdonos önkor-
mányzat most azzal a feltétellel 
kínálja eladásra, hogy a vevőnek 
a szerződéskötést követően négy 
éven belül fel kell újítania, vagy 
át kell építenie az épületet – húz-
ta alá, emlékeztetve: a Központi 
Leánykollégiumot még 1966-
ban adták át, az épület az akkori 
legmodernebb vasbeton-tech-
nológiával készült, és a szakér-
tők szerint ma is kiváló statikai 
állapotban van. Lebontásról te-
hát nincs szó.

Hogy milyen funkciót kap-
hat majd a felújított épület, an-
nak eldöntése a vevő feladata 
lesz, ugyanakkor – mutatott 
rá Kéri Zoltán – „nyilván meg 
kell felelnie az építési szabály-
zatban foglaltaknak”.

– Mindenesetre a szakmai 
álláspontom szerint én a ve-
gyes funkciót tartanám reá-

lisnak – tette hozzá. – Azaz 
részben iroda, részben apart-
manlakások, vendéglátó és 
akár kereskedelmi funkció is 
elképzelhető.

Külön rákérdeztünk arra is, 
hogy mi lesz az épületben jelen-
leg is működő menza sorsa. Er-
ről megtudtuk, hogy jövő június 
végéig működhet a konyharész, 
a közétkeztetés további biztosí-
tásáról pedig a polgármesteri hi-
vatal illetékes szakosztálya hoz-
za majd meg a döntést.

Kéri Zoltán beszélt arról is, 
mi következik a közgyűlési 
döntés után.

– A Miskolc Holding Zrt. In-
gatlan Igazgatósága egy kiaján-
lási dokumentációt készít, ez 
tartalmazza az értékesítéshez 
kapcsolódó feltételeket, előírá-
sokat, valamint a pályázat be-
nyújtásának szabályait. Ezt az 
igazgatóság meghirdeti a nyom-
tatott sajtóban és szakmai inter-
netes felületeken. Amennyiben 
van rá igény, úgy az ingatlant az 
érdeklődő pályázóknak meg-
mutatjuk, majd a megadott ha-
táridőig benyújtott pályázatokat 
(vételi ajánlatokat) értékeljük. 
Több ajánlat beérkezése ese-
tén versenytárgyalást tartunk, 
majd a nyertes kihirdetése után 
harminc napon belül adásvételi 
szerződést kötünk – ismertette a 
folyamatot az igazgató.

Hozzátette végül, hogy a fő-
épület, az úgynevezett „A” épület-
részből bruttó 342 millió forint, a 
konyhaépületrészből pedig brut-
tó 113 millió forint bevételre szá-
míthat az önkormányzat.

KUJAN ISTVÁN
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Átfogó ellenőrzést tartott 
a Miskolci Önkormányza-
ti Rendészet április 12-én a 
Nagy-Avason. 

Az akciót segítette az a mun-
kacsoport is, amit hegygazdák, 
civilek és pincetulajdonosok kö-
zösen hoztak létre annak érde-
kében, hogy feltárják és kezeljék 
a történelmi Avason tapasztalha-
tó főbb problémákat, melyeket 
főként az illegális hulladék és az 
elhanyagolt ingatlanok okoznak. 
Az élénkülő városrész az utóbbi 
években egyre nagyobb figyel-
met kap, ehhez mérten az önkor-
mányzat is igyekszik azt élhetőb-
bé, rendezettebbé tenni.

Ezúttal egy átfogó ellenőrzé-
si akcióra került sor, amiben a 
rendészet 26 munkatársa vett 
részt. Vincze Csaba, a MIÖR 
igazgatója az átfogó ellenőrzés-
sel kapcsolatosan kiemelte, hogy 
a rendészet munkatársai 76 al-
kalommal intézkedtek. Főként 
nem megfelelően karbantartott 
épületek, a hulladékgazdálkodá-
si törvény megsértése és gondo-
zatlan ingatlanok miatt. Az eljá-
rásrend szerint, amennyiben az 
ingatlantulajdonos a helyszínen 
tartózkodik, felszólítják a jogsér-
tés megszüntetésére, ha viszont 
nincs ott, akkor az esetek jellegé-
től függően, a rendészet az illeté-
kes szerveknél – jellemzően kor-
mányhivatal vagy önkormányzat 

– eljárást kezdeményez. Az igaz-
gató hozzátette, hogy tavaly ősz 
óta érezhető némi változás a pin-
cesorok környékén, az egyre gya-
koribb ellenőrzéseknek hamar 
híre megy, a korábban figyelmez-
tetett tulajdonosok többsége ele-
get tett utólag a kötelezettségé-
nek, renitensek viszont mindig 
akadnak. Ettől függetlenül to-
vábbra is indokolt a rendészek je-
lenléte, akik a korábbihoz képest 
sűrített járőrszolgálatot látnak el 
a történelmi Avas területén, ahol 
a mezőőri szolgálat közterület-

felügyelői is egyre gyakrabban 
tűnnek fel. Munkájukat nagyban 
segítik a lakossági jelzések, hiszen 
az egyenruhások nem lehetnek 
mindig, mindenhol jelen, sőt, a 
környékre tervezett tíz térfigye-
lő kamera sem oldhat majd meg 
minden gondot, viszont hozzájá-
rulhat az eredményesebb rendé-
szeti munkához, és egy rendezet-
tebb városrész kialakításához.

A történelmi Avason tíz év 
alatt több mint száz pince cserélt 
gazdát a csaknem kilencszázból, 
sűrűsödnek a városrészt érintő 

kulturális és gasztronómiai ren-
dezvények, egyre többen fedezik 
fel (újra) az avasi pincesorokat.

A történelmi Avast érintő ak-
tuális gondok megoldását segítik 
többek között az avasi hegygaz-
dák is, akik közvetítenek a lakók, 
a pincetulajdonosok, az önkor-
mányzat és a hivatalos szervek 
között. Magyar László hegygazda 
az április 12-ei rendészeti bejárá-
son is részt vett, és arról számolt 
be, hogy a környéken élők és az 
ottani pincetulajdonosok üdvö-
zölték a nagyszabású akciót.     MN

A rendezettebb pincesorokért

A rendészet munkatársai 76 alkalommal intézkedtek. Fotó: Horváth Csongor

Új funkciót kaphat majd a felújított épület. Fotó: Juhász Ákos

Látványos szakaszához érkezett 
a felújítás. Fotó: Juhász Ákos

A Népkerti Vigadóban tar-
totta országos gazdaság-
élénkítő roadshow-jának 
miskolci állomását a Port-
folio és a KAVOSZ, melyen 
számos szakember mellett 
Szopkó Tibor is felszólalt.

Az alpolgármester a pár 
hónapja bejelentett komp-
lex szemléletű városfejlesztési 
programot, a Hodobay-tervet 
mutatta be a megjelenteknek. 
A nemrég útnak indított ren-
dezvénysorozatot legfőképp az 
orosz-ukrán háború, az infláció 
és az energiaválság hívta életre 
– tudvalevő: a magyar vállalko-
zásoknak egyre fokozódó ki-
hívásokkal kellett szembenéz-
niük az elmúlt esztendőben. A 
turné miskolci etapján sem volt 
egyéb terítéken, mint hogy a fi-
nanszírozási, fejlesztési lehető-
ségeket és a gazdasági kilátáso-
kat számba véve a hozzáértők 
kirajzolják, miként lehet nehe-
zített pályán megőrizni, sőt, nö-
velni a versenyképességet.

A magánszektor mellett leg-
alább ekkora – ha nem na-
gyobb – megpróbáltatásoknak 
vannak kitéve a hazai önkor-
mányzatok is. Miskolc azon-
ban a jövőnek kíván „üzenni” 
azzal, hogy leromlott, elhanya-
golt állapotba került városré-
szeit, tömbjeit, jellegzetes épü-
leteit a nehézségek közepette is 
felújítja – derült ki a város al-
polgármesterének prezentáci-
ójából. Mint azt Szopkó Tibor 
ismertette: az 1922 és 1935 kö-
zötti miskolci polgármesterről, 

Hodobay Sándorról elnevezett 
program a várost fenntartha-
tóbbá, élhetőbbé, biztonsá-
gosabbá és vonzóbbá tenné, 
mindebből következően pe-
dig a településrészek megtar-
tóképességét növelné. Három 
alappillérként jelölte meg a 
komplex szemléletű belváro-
si tömbfejlesztést, az épített 
örökség- és a településkép-vé-
delmet, nem utolsósorban pe-
dig a beruházásokat. Utóbbi 
kapcsán a városvezető hangsú-
lyozta, készek a magánbefek-
tetők érdekeit összehangolni a 
városéval és annak lakóiéval.

Szopkó Tibor példaértékű-
nek nevezte a Hodobay-prog-
ramot, annál is inkább, hiszen 
– közlése szerint – Miskolcon 
több mint fél évszázada nem 
történt átfogó, valódi komp-
lex tömbfejlesztés. Mindeköz-
ben 1980-tól Eger lakossá-
gával megegyező mértékben 
csökkent Miskolc népessége, 
éppen ezért a mindenkori vá-

rosvezetésnek – taglalta az al-
polgármester – kötelessége a 
napi operatív teendőkön túl-
menően egy átfogó fejlesz-
tési stratégiát is kidolgoznia. 
Szopkó Tibor helyzetértéke-
lése alapján Miskolc jól ér-
zékelhetően befektetőbarát 
város, amely tavalyi bevételé-
nek több mint egyharmadát a 
helyben tevékenykedő vállal-
kozásoktól áramló adónemek 
képezték. Éppen ezért jár ko-
moly felelősséggel – világított 
rá –, hogy a megyeszékhelyek 
között az egyik legnagyobb 
ingatlanvagyonnal rendelke-
ző településként felelősen és 
körültekintően járjanak el, s 
Miskolc kulturális és turiszti-
kai adottságait is kiaknázzák. 
A politikus végezetül elárul-
ta: előreláthatóan május végén 
tarthatják meg azt a szakmai 
konferenciát, amit aztán a Ho-
dobay-program ütemtervezé-
se és finomhangolása követhet.

BÓDOGH DÁVID

Az országos gazdaságélénkítő roadshow miskolci állomásának 
résztvevői. Fotó: Mocsári László

Miskolc a jövőnek kíván üzenni

Kilátói csúcstámadás

Új funkcióban a leánykollégium
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A graffiti nem veszett ki a divatból. Fotó: Juhász Ákos

Tájékoztató óvodai beiratkozással kapcsolatban
A Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő MISKOLCI IN-

TEGRÁLT ÓVODAI INTÉZMÉNY (MIÓVI) székhelyintézményébe és tagóvodáiba a 2023/2024-
es nevelési évre az óvodáskorú gyermekek beiratkozása az alábbi időpontokban történik:

2023. május 09-10-11. 8.00- tól 17.30-ig

Fent jelzett napokon kell beíratni azokat a gyermekeket, akik 2023. augusztus 31-éig be-
töltik legalább a 3. életévüket, és óvodai jogviszonnyal még nem rendelkeznek. 

A beiratkozással kapcsolatos információk és jelentkezési lap elérhető a Miskolci Integ-
rált Óvodai Intézmény székhelyintézményében (tel.: 533-400) és tagintézményeiben, vala-
mint Miskolc város honlapján is az alábbi linken: https://www.miskolc.hu/elet-a-varosban/
varosinformacio/oktatas/ovodak/onkormanyzati-ovodak/beiratkozas

Felmentés a kötelező óvodai foglalkozások alól
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) A gyermek abban az évben, 

amelynek augusztus 31. napjáig a 3. életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább 
napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. 

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét 
szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik 
életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek 
az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a kormány rendeleté-
ben kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti az óvodai fog-
lalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala  
Hatósági Osztály 1. 3525 Miskolc, Petőfi S. u. 23., tel.: 46/795-616

A kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól felmentett, hároméves kort betöltött, 
valamint a harmadik életévét be nem töltött gyermek szülője a nevelési év közben kérheti 
felvételét az óvoda vezetőjénél, annak érdekében, hogy a gyermek részt vehessen az óvodai 
foglalkozásokon. (2020/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet – továbbiakban: Rendelet) 20. § (2c)).

Az óvodakötelezettség külföldön történő teljesítése
A Rendelet 20. § (2) bekezdés előírása alapján az óvodai nevelésre kötelezett gyermek 

szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás 
idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a hivatalt. 

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek 
szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen kö-
teles értesíteni az óvodavezetőt. 

Oktatási Hivatal Miskolci Központja  
telefon: (06 46) 530-115, 3527 Miskolc, Selyemrét u. 1.

Föld napja a Miskolci Állatkertben
A Föld napját 1970. április 22-én 
rendezték meg először Denis 
Hayes amerikai egyetemista 
kezdeményezésére. Az egye-
temistából azóta az alternatív 
erőforrások világhírű szakértő-
je lett, a Föld napja pedig világ-
méretű rendezvénnyé nőtte ki 
magát.

A Miskolci Állatkert is évről 
évre megünnepeli eme jeles na-
pot, hiszen szeretnék felhívni a 
figyelmet Földünkre, melynek 
szennyezése és kihasználása 
visszafordíthatatlan következ-
ményekkel járhat, és ez a Föld 
élővilágára, növény- és állatvilá-
gára is óriási veszélyt jelent. De 
mindenki tehet ellene! Egy cse-
pegő csap is képes megtölteni 

egy üres kádat, vagyis a sok kis 
környezetkímélő cselekvés is 
nagy dolgokat hozhat létre. Te-
gyél te is a Földért!

Gyere el 2023. április 22-én 
szombaton (10-16 óra között) 
a Miskolci Állatkertbe, és is-
merj meg játékos formában új 
dolgokat a BMH Nonprofit Kft. 
segítségével a szelektív hulla-
dékgyűjtéssel kapcsolatban. 
Miskolc MJV Önkormányzatának  
HungAIRy Ökomenedzser Irodája 
két helyszínen fogadja a látoga-
tókat: a levegőminőség témájú 
sátornál a város PM monitoring-
hálózatával és a hozzá kapcso-
lódó https://pmmonitoring.hu/ 
honlappal ismerkedhetnek meg. 
A levegőminőségről szóló kér-
dőív kitöltéséért minden kitöl-

tő ajándék tollat kap jutalmul. A 
komposztálás témájú sátorban a 
komposztálás hasznosságát, fo-
lyamatát és a HungAIRy program 
keretében ingyenesen igényel-
hető komposztkeretet mutatják 
be az érdeklődőknek, emellett 
lehetőség nyílik komposztke-
ret igénylésére is. A gyerekeket 
játékokkal, gilisztabábokkal és 
gilisztafuttató versennyel vár-
ják. A hétvégi látványetetések 
mellett a látogatók a Terrarisz-
tokraták különleges terráriumi 
állataival ismerkedhetnek meg, 
a gyerekek pedig kipróbálhat-
nak néhány játékot újrahasz-
nosított termékekből, valamint 
megismerkedhetnek a hulla-
dékcsökkentés néhány apró 
fortélyával is.

Ebben az évben kétszer is volt 
lehetőségem megélni a tavasz 
kezdetét. Amikor a fákon ki-
pattannak a rügyek, virágba 
borul a természet, és hihe-
tetlen kontrasztot von a friss 
zöld lombkorona a vakítóan 
kék égbolttal.

Különös érzés volt a friss, 
meleg tavaszból hazatérni a 
még hűvös szürkeségbe, és 
pár nappal később újra átélni, 
amit azelőtt épphogy tapasz-
taltam. Különös érzés volt, 
mert nemcsak az időjárás, az 
évszakok változása volt az, 
ami kibillentette a lelkem, ha-
nem a kontraszt is a két hely 
között. A tavasz már a kertek 
alatt jár, párszor megtréfált 
bennünket az elmúlt hetek 
során. Érezzük, látjuk, végre 
napsugarat is látunk, és töl-
tődhetünk újra a szürke hóna-
pok után. Szomorú látni, hogy 
sokan észre sem veszik az év-
szakok változását, pedig az 
élet örök körforgás. Nappalok 
– éjszakák, nap – hold, napsü-
tés – eső, sötét – világos, öröm 
– szomorúság, fent – lent, sze-
génység – gazdaság, sírás – 
nevetés, és még sorolhatnám. 
Sokáig én magam sem láttam 
telet, se tavaszt, az élet, a min-
dennapok bedaráltak. Én is, 
mint sokan mások, megfelel-
ni akartam és görcsösen, min-
denáron boldog lenni. Észre 
sem vettem, hogy nem élek. 

Milyen régen volt már ez, és 
milyen hosszú út vezetett idá-
ig. Ma már ez másként van. 
Hagyok időt reggelente meg-
állni – még ha néha rohanás is 
a vége – meginni egy teát, el-
olvasni néhány sort, átgondol-
ni az előttem álló napot. Néha 
csak állok és nézem az abla-
kunkból a felkelő napot, hall-
gatom az esőcseppek kopogá-
sát vagy a madarak énekét. Ha 
kicsit szomorúbb vagyok, fá-
radtabb vagy nyűgösebb, ak-
kor vannak trükkök, melyek 
megnyugtatnak, feltöltenek. 
Elég ehhez egy jó kávé, egy 
könyv, egy kis csönd, egy jó 
beszélgetés, egy színházi előa-
dás vagy zene.

Sokan és sokféleképpen ku-
tatják évezredek óta a boldog 
élet titkát. Sokszor és sokan 
kérdezik meg tőlem, boldog 
vagyok-e. Sok ismerőstől hal-
lom, nekem könnyű, hiszen 
már túl vagyok a nehezén. 
Pedig ha tudnák, vagy épp 
próbálták volna a cipőimet, a 
lábnyomaimat végigjárni, va-
lószínű másképp válaszolná-
nak. Nem kevesen vagyunk 
vele így. A válasz egyszerű-e 
erre a kérdésre? Igen, mert va-
lóban megtanultam megélni 
a mélységeket és magasságo-
kat, amelyekre most ez az uta-
zás és hazaérkezés is rávilágí-
tott. Megtaláltam azt az utat, 
amelyen érdemes végigmen-
nem. Úgy élek, hogy ne bán-

jak meg semmit. A döntései-
met átgondolom, vállalom a 
következményeit, számtalan-
szor kockáztatok, és legfőképp 
megélek. Egyre kevesebbet 
panaszkodom. Megváloga-
tom a barátaim, és azokat is, 
akiket beengedek az életem-
be. Ők azok, akik őszinte kri-
tikával, megfelelő kérdésekkel 
tudnak átlendíteni a nehéz-
ségeken, vagy együtt örülnek 
velem a sikereknek. Minden 
egyes napot új kihívásnak te-
kintek, ami tiszta lappal indul; 
és minden este nyugodtan 
alszom el – mert megtettem 
mindent azért, hogy tudjak 
tükörbe nézni egyenes gerinc-
cel. Egész életünk apró moza-
ikokból áll össze. A mi dönté-
sünk, kirakjuk ezt a gyönyörű 
képet, mely ezekből az apró 
mozaikokból áll össze – mely-
re jó visszatekinteni. Néha 
mosolygós, vidám napok so-
rolnak egymás után, melyet 
megszakít egy szomorú vagy 
egy fájdalmas esemény. Min-
dent fogadjuk szeretettel és 
nyitott szívvel, hiszen álta-
luk változunk, formálódunk. 
Apró emlékek, mozaikok, ese-
mények, napok – ők teszik ke-
rek egésszé életünket.

A boldog élet titka 

GALLAI JUDIT
COACH

INFO.GALLAIJ@GMAIL.COM
WWW.GALLAIJUDIT.COM

Feltűnt egy új rajz a Vörös-
marty utca végén található 
pengefalak egyikén, amelyen a 
„Megnyitó: április 21.” látható. 
Mint kiderült, ez a város leg-
újabb közösségi területének, 
a festésre, falfirkák készítésé-
re és művészeti bemutatókra 
alkalmas, mintegy háromezer 
négyzetméteres Alkotópark 
megnyitójának a dátuma.

Az Y-híd és a felüljárót a tur-
bókörforgalommal összekötő 
négysávos úttest mellett egy te-
resedés jött létre az útépítés mi-
att lebontott épületek helyén. 
Az önkormányzat attól tartott, 
hogy a funkció nélküli terü-
let elhanyagolttá válna, ha nem 
hasznosítaná a város valamilyen 
célra. A szándékot tettek követ-
ték, megindult a tervezés, amely 
alapján eldőlt, hogy a háromezer 
négyzetméteres park egy része 
zöldfelület lesz, a fennmaradó 
részt pedig térkővel burkolják le. 
Az igazi újdonság, egyben a park 
különlegessége az, hogy aszim-
metrikus pengefalakat alakí-
tottak ki különböző nagyságú 
alkotófelületekkel, amelyeken 
falfestmények kapnak helyet. 

Révai Márton építész, az Al-
kotópark ötletgazdája és terve-
zője elmondta, hogy az április 
21-én tartandó átadásig további 
növényekkel ültetik be a parkot, 
és kihelyezésre kerülnek azok a 
tájékoztató táblák is, amelyeken 
az alkotások elhelyezésének és a 
park használatának szabályai ol-

vashatók. Utóbbiakkal kapcso-
latban megtudtuk, hogy az ön-
kormányzat nagy szabadságot 
ad az alkotóknak, bejelentési kö-
telezettség sincsen.

„Nem szokványos, szalagát-
vágós megnyitóra készülünk, 
hanem azonnal használatba is 
vesszük az Alkotóparkot. Lesz 
például falfestés gyerekekkel 
és felnőttekkel, illetve élő zene, 
miközben a festmények készül-
nek. Az egész egy lazább, han-
gulatos használatbavétel lesz, 
nem egy szigorúan vett ünnep-
ség” – ismertette a tervező. Az 
önkormányzat akril festékekkel 
készül.

Már most is láthatók a pen-
gefalakon különböző alkotá-
sok, nem kellett megvárniuk a 
művészeknek a hivatalos meg-
nyitót. „Örülök ennek, mert ez 
egy művészeti alkotópark, nem 
akarunk senkit kizárni az alko-
tás lehetőségéből.” Az Alkotó-
park nem korlátozódik a kihe-
lyezett pengefalakra, tudatosan 
úgy tervezték, hogy van egy na-
gyobb térrész is és kisebb öblö-

södések, amelyek tökéletesen 
alkalmasak egyéb művészeti 
tevékenységekre, bemutatókra, 
performanszokra. Révai Már-
ton reméli, hogy ez a művészeti 
park egy folyamatosan fejlődő, 
átalakuló, organikus egységgé 
válik, amely együtt él a város-
sal és lakóival. „Az emberek ne 
féljenek ettől a parktól, a közel-
ben lakók sem, mert azzal, hogy 
hasznos funkciót adunk neki, és 
művészeket, látogatókat, később 
kiállításokat, akár például az 
ARC-ot, vonzzuk ide, megelőz-
zük egyrészt ennek a belváros-
tól kissé távolabb eső területnek 
az elszlömösödését, illegális sze-
métlerakóvá válását. Kulturális 
többletet kaphatnak az emberek, 
megtekinthetnek alkotásokat, 
részt vehetnek programokon. 
Egy szabadtéri kiállítóhely lesz, 
ahová eseményeket is szervez-
ni lehet. Aki itt felfest egy rajzot 
a falra, az maga is gazdája lesz a 
parknak, reméljük, magáénak 
fogja érezni” – vallja az Alkotó-
parkot tervező Révai Márton.

BACSÓ ISTVÁN

Alkotópark az Y-hídnál 
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Ismert, hogy a mezőgazdaság 
mennyire kitett az időjárás 
szeszélyének, már idén is oda-
csapott a tavaszi fagy a kajszi-
nak, de most új kihívásokkal 
is szembenéznek a hazai gyü-
mölcstermesztők, az éghaj-
latváltozással és a sok kézi 
munkát igénylő fajták gondo-
zásával, amelyhez egyre keve-
sebb az élő munkaerő. Hogyan 
hatnak ezek a tényezők a gaz-
dálkodásra? Eltűnhetnek-e 
régóta termesztett és kedvelt 
gyümölcseink, mint a málna, 
az eper, az egres és mások a 
magyarországi földekről? Ho-
gyan látják ezt a gazdálkodók? 
Mik a jövő stratégiái?

Magyarországon jelenleg 
mintegy 80 ezer hektár gyü-
mölcsültetvény található. Az 
ültetvényfelület nem változott 
jelentősen az elmúlt tíz évben, 
ebből arra lehet következtetni, 
hogy a telepítések és a kivágá-
sok száma nagyjából azonos a 
gyümölcsültetvények összesí-
tett szintjén. Fajtaátrendeződés 
azonban van, az utóbbi idő-
szakban jelentősen csökkent az 
alma és az őszibarack termő-
területe, miközben például a 
bodzáé és a dióé komoly mér-
tékben bővült. Utóbbiak eseté-
ben ez a növekedés elsősorban 
annak tudható be, hogy mérsé-
kelt tőke- és élőmunka-igényű 
gyümölcsfajok, valamint a ter-
melési kockázatuk sem túl ma-
gas. Az élőmunka-igényes vagy 

az időjárási károknak jobban 
kitett fajok – így a kajszi, a cse-
resznye, az őszibarack és a sza-
móca – esetében a telepítési 
kedv erőteljesen megtorpant, a 
málna, a szeder, a fekete ribizli 
és a köszméte pedig gyakorla-
tilag eltűnt a hazai köztermesz-
tésből, és ebben az állapotban a 
belátható jövőben nem is várha-
tó változás.

Segíthet-e ezeken a gondokon 
például az intenzívebb termelés, 
a jobb gépesítettség, az önvezér-
lő gépek beállítása a munkába, 
vagy akár a mesterséges intelli-
gencia alkalmazása a termelés 
különböző fázisaiban?

Zsiga Gábor, a Borsod Agro-
ker Zrt. elnöke úgy látja, hogy 
most nehéz évek járnak a me-
zőgazdaságra, a tavalyi aszály 
miatt az inputköltségek a csil-
lagos egekbe emelkedtek, a gon-
dokat továbbsúlyosbították a 
közgazdasági nehézségek és a 
szomszédban folyó háború is, 
annak minden következmé-
nyével. Miközben a költségek 
drasztikusan nőttek, a gazdák 
egyre nyomottabb árakon tud-
ják értékesíteni az olyan termé-
nyeiket, mint például a búza, a 
kukorica vagy a napraforgó. Ez 
jelenleg forráshiányt okoz, ami 
kihatással van a beruházások-
ra, fejlesztésekre is.

„A tavalyi évben volt egy re-
mek pályázati lehetőség, amely 
lehetővé tette a mezőgazdasá-
gi gépvásárlásokat. Ezekkel az 
új gépekkel már elindulhatott 

egy precíziós gazdálkodás. A 
gond a kisebb termelőknél van, 
akik ezekhez a gyakran száz-
milliós – vagy egy különböző 
kiegészítőkkel felszerelt kom-
bájn esetében akár kétszázmil-
liós – gépekhez nem tudnak 
hozzájutni. Ez számukra ver-
senyhátrányt jelent” – vázolta 
az aktuális helyzetet a Borsod 
Agroker Zrt. elnöke, aki sze-
rint az ő sorsuk kérdéses, nem 
tudni meddig éri meg nekik 
kisebb birtokokon, elavultabb 
eszközökkel termelni.

Az elnök szerint a nagy élő-
munkaigény is korlátja lehet 
bizonyos haszonnövények, 
különösen gyümölcsfélék ter-
mesztésének, mert egyre ne-
hezebb akár állandó, akár 

idénymunkásokat találni a fel-
adatra. „Voltak olyan falvak, 
ahová kiment annak idején a 
busz – mondjuk almaszedés-
kor – és gyorsan megtelt mun-
kásokkal, akik szépen dolgoz-
tak. Ma már nem így van, jó, 
ha öt-hat embert össze lehet 
szedni” – emlékezett Zsiga Gá-
bor. Az okok összetettek, a bé-
rezéstől egészen addig, hogy 
jelentkezők sincsenek ezekre a 
munkákra. A korábban ebből 
élő korosztályok lassan kihal-
nak, a fiatalokat nem vonzza a 
szabadban végzett mezőgazda-
sági munka.

Sokan fogalmazzák meg ez-
zel összefüggésben a kérdést, 
hogy mindezen okok követ-
keztében eltűnhetnek-e a ké-

zimunka-igényes gyümölcsök, 
előbb a magyar földekről, aztán 
a boltokból?

„Szerintem az igazi málna- 
vagy szamócatermesztő gaz-
dák a jövőben is megoldják, 
hogy termelni tudjanak. Mert 
gyakorlatilag ma már szin-
te mindent lehet gépesíteni. A 
probléma inkább az, hogy a 
felvásárlási árak nem igazod-
nak a befektetett forrásokhoz 
és munkához. Ha el is tűnnek 
majd egyes gyümölcsök, az 
nem az éghajlatváltozás vagy 
a munkaerő miatt lesz elsősor-
ban, hanem azért, mert nem éri 
meg termeszteni, vagy azok az 
emberek, akik ezt csinálták kiö-
regednek és nincs utánpótlás” – 
vélekedik az elnök, aki maga is 

agrárvállalkozó, közvetlenül lát 
rá a folyamatokra.

Hogy mennyire összetett és 
egymásra épülő a rendszer az 
agráriumban is, arra példaként 
hozta a mezőgazdasági szakem-
berek oktatását és utánpótlását. 
Mint mondta, a lemaradás már 
sokszor ott jelentkezik, hogy 
a képzőhelyeknek, iskoláknak 
az eszközparkja is elavult, szó 
szerint múlt századi gépeken 
tanulnak a diákok. Miközben 
egy mai, modern traktort vagy 
kombájnt, betakarítógépet már 
számítógép irányít, beépített 
GPS-el közlekedik, addig az 
iskolákban jó ha van egy régi 
MTZ traktor, amin tanulhat-
nak. „A gépesített, precíziós 
gazdálkodás tőlünk nyugatabb-
ra azonban már évtizedes való-
ság. Nálunk is elindult az utóbbi 
években, különösen az elérhető 
támogatásoknak, pályázatok-
nak köszönhetően, de nagy le-
maradást kell behoznunk” – 
összegzett Zsiga Gábor.

Az esetleges élelmiszerhi-
ánnyal, eltűnő gyümölcsökkel 
kapcsolatban végül megnyug-
tatott, hogy nem eszik olyan 
forrón a kását. Ha lesznek is 
változások, azok hosszabb tá-
von fognak érvényesülni. Min-
dig voltak kedvezőtlenebb 
vagy jobb időszakok. Egyelő-
re nem kell arra készülnünk, 
hogy az almásokat felváltják a 
banánfák, vagy szilva helyett 
kiviültetvények árasztják el az 
országot.                   BACSÓ ISTVÁN

Eltűnhetnek gyümölcseink a hazai ültetvényekről

A kajszibarackot még biztos sokáig nem fenyegeti veszély

JEGYZET

Sosem volt zongoránk. A mi 
házunkban csak a földszinten 
lakó Mihaleczék nagyszobájá-
ban terpeszkedett egy nagy, fe-
kete Bösendorfer. Kedvemért 
bármikor felnyitották, hogy 
klimpírozzak egy kiadósat. Elvi-
selték az értelmetlen pötyögése-
met, tudták, hamarabb megun-
nom, mint amennyi zajt elviselni 
képesek. Mihalecz néni sem volt 
egy Fischer Annie, de a kedve-
mért leverte a Boci, boci tarkát 
vagy kottából a Für Elise-t. Gye-
rekként belém rögzült, a pianínó 
a nagy lakások, a gazdag csalá-
dok elengedhetetlen kelléke.

Amúgy zenei hallás nélkül is 
muzikális voltam. Drága apám 
kedvéért mindig szólt a vihar-
vert Orion rádiónk. A neki fon-
tos, egymást követő hírek között 
a csárdástól a cigányzenéig min-
dig szóltak az operett-melódiák. 
Gramofonra soha nem futotta.

Énekhangom sosem volt,  
Sóoki Pista bácsi is kirostált az 
énekkarból. Viszont sokszor sze-
rettem volna valamilyen egysze-
rű hangszeren játszani.

A hatvanas évekbeli rockze-
nehullám Cseke László tiné-
dzser partijával végül mindany-
nyiunkat lázba hozott. A twist, 
a rongy lábas rángatózás, a di-
namikus dallamok elsöpörték a 
Reszket a hold a tó vízén táncda-
lok világát.

Gimnáziumi osztálytársam, 
Dobos Feri Kormos Pistával ma-

gának barkácsolt elektromos gi-
tárokat. Engem is elkapott a hév, 
magamat is meggyőztem, dobos 
leszek. Talán a Széchenyi utca 52. 
szám alatt meg valahol a Csabai 
kapuban, a Művész presszó mel-
lett volt egy hangszerkereskedés. 
Ezekben kerestem magamnak 
való ütni valót. Talán kétezer fo-
rintért kaptam is egy feszes, disz-
nóbőrös dobot két ütővel.

Autodidakta módon, min-
den ritmusérzék nélkül zsong-
lőrködtem az ütőkkel. Min-
den délben a tévé monoszkópja 
alatt zengett a Koktélparti, ezt 
próbáltam dobszólóval kísérni, 
mígnem a közvetlen szomszéd-
jaink besokalltak.

Ezzel persze nem ért véget a 
zenei karrierem, barátaim már a 
Deák téri erdőgazdaság nagyter-
mében játszottak, s rám hárult 
a menedzselés. Első felfedezet-
tem Parzignát Évike volt, emlék-
szem, egy este hússzor énekelte 
el Nancy Sinatra Sétáló csizmák 
című számát. Nem tudtunk be-
telni a hangjával. Learattam a 
dicsőséget, és hittem, hogy ez a 
banda meg sem áll Liverpoolig és 
a Beatleseket is lealázzák, vagy a 
nyomdokain szárnyalnak. Hely-
ben is olyan híre lett ennek a pró-
bának, hogy egyre többen jelent-
keztek nálam meghallgatásra.

Végül olyan koraérett disc joc-
key-ként a házibulik nélkülöz-
hetetlen embere lettem. Nekem 
volt először harminckilós, szov-

jet gyártmányú magnóm, amely 
simán kenterbe verte az itthon 
kapható Mambót és Teslát. Hat-
órás szalaggyűjteményemmel egy 
reggelig tartó bulira is fel voltam 
készülve. Fárasztó volt a szerke-
zet logisztikája és a folyamatos, 
félóránkénti tekercscsere. Ezzel 
viszont folyamatosan mentesül-
tem a mindenkire kötelező ital-
beszolgáltatási kötelezettség alól.

Egyébként úgy bő negyed-
százada, a szuper szintetizáto-
rok megjelenésekor tört rám a 
„kapuzárás előtti” muzikalitás 
iránti vágy. Kővári Pista, ének-
tanár barátom, aki egész életé-
ben luxushajókon szórakoztat-
ta a nagyérdeműt, csak nekem 
bekódolta a kedvenc slágerei-
met. Beszámozta a klaviatúrát, 
hogy kellő gyakorlással akár az 
O Sole Miot is lejátsszam. Önál-
lóan. Majd mintha itt újra meg-
rekedtem volna a zenei tudomá-
nyokban.

Akik már utasként autóztak 
velem, tanúsíthatják, a muzi-
kalitás iránti rajongásom a régi. 
Csupán alapvető változáson, 
fejlődésen esett át. A dáridós 
Bunyós Pista-féle melódiák ki-
vesztek a repertoáromból. Helyé-
re a harcias, katonai indulók és 
az eredeti osztrák sramlilemezek 
szüremlettek be.

Akiknek meg nem tetszenek, 
választhatnak a színes, viaszos 
füldugók közül. Mindig van ilyen 
a kocsimban.         SZÁNTÓ ISTVÁN
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Az ötszázat is elérheti a fu-
tók száma az V. Kassa-Mis-
kolc Ultramaratonon, amit 
április 22-én, szombaton 
rendeznek meg. A verseny-
zők ezúttal a borsodi megye-
székhelyről indulnak, a táv 
117 kilométer.

Már két hét sincs hátra, és 
elrajtol az immár ötödik ult-
ramaraton a két testvérváros 
között. A húsz év után, 2019-
ben újraindított verseny első 
megbeszélésén rögzítették a 
felek, hogy a rajt és a cél évente 
változik – s mivel tavaly Kas-
sán volt a rajt, így idén Mis-
kolcról, a Szent István térről 
indulnak majd az egyéni, pá-
ros, 5 és 10 váltó versenyszá-
mokra nevezett futók.

Az össztáv 117 kilométer, 
az útvonal érinti Szirmabe-
senyőt, Sajóvámost, Szikszót, 
Hernádkércset, Abaújszántót, 
Vizsolyt, Göncöt, Kékedet, 

majd Nyzna Myslát és Kras-
nát, hogy aztán Kassa főutcá-
ján véget érjen a táv.

A szervezők közölték azt 
is, hogy az eddigi útvonalhoz 
képest apró változást jelent, 
hogy idén a Sajó-gátról Szir-
mabesenyőre is bekanyarodik 
a mezőny. 

– Sokak együttműködé-
se kell ahhoz, hogy egy ilyen 
verseny létrejöhessen, példa-
értékű az összefogás, amivel 
az esemény megvalósulhat 
– emelte ki a sajtótájékozta-
tón Veres Pál, Miskolc polgár-
mestere. Hozzátette: az ultra-
maraton „kiemelten fontos” 
Miskolc sportéletében, hiszen 
"ápolja és mélyíti" a két város 
közötti hagyományosan jó és 
szoros kapcsolatokat. Ugyan-
akkor segít abban is, hogy 
jobban megismerhessék egy-
mást a lakosok, hogy összeko-
vácsolja a közösségeket.

Lucia Gurbálova, Kassa fő-
polgármester-helyettese is 
kifejezte, mennyire nagyra 
becsüli a sokéves együttmű-
ködést Miskolccal.

Borkuti László, a szervező-
bizottság elnöke hozzátette, 
bár egyre nehezebbek a gaz-
dasági körülmények, min-
dent megtesznek azért, hogy 
a verseny színvonala ne csök-
kenjen. Úgy fogalmazott, „az 
optimizmus töretlen”, de sze-
retnék elérni, hogy a két me-

gyét is a támogatók között 
tudhassák, és keresik az ultra-
maraton névszponzorát is.

Az esemény sajtóközlemé-
nyéből egyébként az is kiderül, 
hogy az április 10-ei határidő-
ig közel ötszázan jelentkeztek 
a versenyre (a helyszínen már 
nem lehet nevezni), ez azt je-
lenti, hogy több mint 25 szá-
zalékkal többen vesznek részt 
rajta, mint tavaly.

Leadta a nevezését a 2019-es 
férfi győztes, Bogár János, aki 
100 kilométeres Európa-baj-
noki címmel is büszkélkedhet. 
De ott lesz a férfimezőnyben a 
tavalyi bronzérmes Belej-Fe-
kete Bálint is. A 2022-es egyé-
ni női verseny ezüstérmese, 
Pap-Csákvári Judit és a 4. he-
lyezett Repei Csilla is szerepel 
a rajtlistán. Szintén nevezett 
az öttagú férfi váltót az utób-
bi két évben megnyerő ma-

gyar Trónfosztók gárdája, és 
ott lesz a mezőnyben a tíztagú 
váltók versengésének tavalyi 
győztese, a szlovák BK Spar-
tak Medzev alakulata, vala-
mint ezúttal is eljönnek a Ki-
rályhelmeci Kocogók.

Kassa és Miskolc önkor-
mányzatának váltója mellett 
regisztrált Nyzna Mysla, Szik-
szó, Szirmabesenyő, de ott 
lesz a mezőnyben a Miskolci 
Egyetem UniteaM névre ke-
resztelt tíztagú váltója, sora-
iban Horváth Zita rektorral 
és Szűcs Péter általános rek-
torhelyettessel. Rakaczki Zol-
tán, a MEAFC elnöke vezeti 
az EUG2024 nevű alakulatot, 
ami a jövő évi, Miskolc-Deb-
recen közös rendezésű Eu-
rópai Egyetemi Játékok 
miskolci munkatársaiból ver-
buválódott.

KUJAN ISTVÁN
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A magyar költészet napját 
Magyarországon 1964 óta 
április 11-én, József Attila 
születésnapján ünnepeljük. 
Miskolcon a megemléke-
zés helyszíne, Lillafüred is 
kötődik a költőhöz, hiszen 
kilencven éve itt írta meg 
az Ódát, a világirodalom 
egyik legszebb szerelmes 
költeményét.

Idén is Lillafüreden, vagyis 
József Attila Óda című versé-
nek születési helyén ünnepel-
te a költészet napját április 11-
én, kedden Miskolc közössége. 
A II. Rákóczi Ferenc Könyvtár 
által szervezett rendezvényen 
előbb Pozsgai Péter, a polgár-
mesteri hivatal kulturális és 
sportosztályának osztályveze-
tője köszöntötte a megjelen-
teket, aki hangsúlyozta: ezen 
a napon, a magyar költészet 
napján a magyar nyelv külön-
legességéről és egységéről is 
meg kell emlékezni.

– Az őrvidék magyarjai na-
gyon jól megértik ezer kilo-
méteres távolságban a moldvai 
csángók nyelvét, és a Halot-
ti beszéd sem rejtvény még a 
XXI. század magyarjai számá-
ra sem, nyolcszáz év távlatából. 
Ez Európa más vidékein egyál-
talán nem általános – mond-
ta. Az osztályvezető felhívta a 
figyelmet arra is, hogy József 
Attilához hasonlóan április 11-
én egy másik „írófejedelem”, 
Márai Sándor születésnapját is 
ünnepeljük, aki a fortélyos fé-

lelem háborús időszakáról oly 
meggyőző, átütő erővel tájé-
koztatott.

– Ma is a fortélyos félelem 
időszakát éljük, a világjár-
vány és a szomszédunkban 
dúló háború, mely a kárpát-
aljai magyarságot is érinti, 
korábbi életünket alapjaiban 
változtatta meg, forgatta fel. 
Reméljük, hogy a járvány le-
csengése után a béke is be-
köszönt, mert ugyan a mai 
Magyarország területén nin-
csenek harci cselekmények, 
és ne is legyenek, mégis igaz: 
fegyverek közt hallgatnak a 
múzsák – jelentette ki.

Pozsgai Pétert Mizser At-
tila, író, költő, irodalomtör-
ténész követte, aki az Ódát 
elemezte. – A vers valahol 
arról ad hírt nekünk, hogy a 
másik hiányának az elbeszél-
hetősége, leírása, a másik ér-
zékletes megjelenítése csak 
a természet iktatásával, hoz-
záadásával történhet, alakul-

hat, ahogy a másik hiánya az 
emlékezésnek, a felidézésnek 
gesztusában. A vers hangu-
lata csendes, idilli, nyugodt, 
magasztos, érzelmi tárgyú és 
lelkesült – mondta el az iro-
dalomtörténész, aki kiemelte, 
a szöveg korántsem egyedül 
a romantika természetkul-
tuszát teremti újra, hanem 
bevezet egy alternatív meg-
szólítást mind a tájról, a test-
ről, a szerelemről és az időről.

Miskolc képviseletében 
Pozsgai Péter osztályvezető, 
Osztermann Józsefné csoport-
vezető és Borkuti László köz-
művelődési és turisztikai ta-
nácsnok, a II. Rákóczi Ferenc 
Könyvtár képviseletében Cso-
ma-Simon Mária igazgatóhe-
lyettes és Papp Dénes PR-ve-
zető koszorúzták meg az 
emléktáblát. A megemlékezés 
végén Jacsó Pál költő, ügyvéd 
szavalta el a kultikus verset, 
József Attila Ódáját.

TAJTHY ÁKOS

A Görömbölyi Művelődési 
Házban április 11-én nyílt 
meg a Kertész Attila man-
daláit bemutató kiállítás.

Kertész Attila, a Magyar 
Képzőművészek Országos 
Egyesülésének tagja 2018 óta 
készít belső indíttatása folytán, 
saját fotóinak részleteiből szá-
mítógéppel szerkesztett man-
dalákat. 2020 decemberében 
született meg az ötlet, hogy 
létrehoz egy egyedi „Manda-
laverzumot”. Azóta dolgozik 
ennek a víziónak a formá-
ba öntésén, egy holisztikus 
szemléleten alapuló különle-
ges környezet megalkotásán. A 
Görömbölyi Művelődési Ház-
ban az érdeklődők beléphettek 
ennek az egyedülálló létesít-
ménynek a kapuján.

– Kertész Attila fotográ-
fust régóta ismerem és tiszte-

lem. Hónapról hónapra, évről 
évre figyelemmel kísérhettem, 
ahogy egyre sajátosabb, kü-
lönleges képi világot vará-
zsol maga köré. Megmutatta 
képeiből szerkesztett egyedi 
mandaláit, a kerek látványvi-
lágot. Attila leginkább a gyó-
gyító mandalák készítésében 
találta meg önmagát: a gyó-
gyító mandalák intuitívabbak, 
mint a tanító mandalák, és a 
meditáció céljából készülnek. 
A gyógyító mandalák célja a 
bölcsesség, a nyugodt érzések 
és a koncentráció segítése. A 
mandala elkészítési folyama-
ta maga is egyfajta meditatív 
szertartás – méltatta a művészt 
Borkuti László, Görömböly 
önkormányzati képviselője.

A kiállítás április 20-áig te-
kinthető meg a művelődési 
ház nyitvatartási ideje alatt.

MN

A Lillafüred Alapítvány óda-
pályázata úgy csábította az 
elismert hazai költőket és a 
lelkes fiatalságot, mint te-
kintetet a dekoltázs.

Országos költészeti pályáza-
tot hirdetett a Lillafüredi Ala-
pítvány tavaly októberben. A 
kiíró témamegkötéssel nem 
élt, a verseknek azonban ódák-
nak kellett lenniük. Az egész 
országból érkeztek pályamun-
kák, végül 103 szerző adott le 
127 ódát. Az első hely 500 ezer 
forintos pénzjutalommal, va-
lamint egy külön erre az alka-
lomra készített képzőművésze-
ti alkotással járt. Utóbbi Varga 
Éva szobrászművész munkája, 
aki a függőkertben álló József 
Attila szobrot is készítette.

A díjkiosztó ünnepséget áp-
rilis 11-én tartották a Palota-
szállóban. Ahogy az időpont a 
magyar költészet napjára esett, 
úgy a helyszínválasztás sem 
véletlen, hiszen József Attila itt 

találkozott az Óda ihletét adó 
múzsával, Marton Mártával, 
akihez a testiség magyar nyel-
ven született legerősebb költé-
szeti megnyilvánulását írta. Az 
első helyezett Halmai Tamás 
Eüridiké lantja írásáért Varga 
Éva szobrászművész alkotá-
sát és pénzjutalmat vehetett át. 
Kollégánk, Bájer Máté, a Mis-
kolci Napló és a minap.hu új-
ságírója a második helyezést 
érte el a pályázaton.

A háromtagú zsűrit Zemlé-
nyi Attila költő, a kiíró alapít-
vány kuratóriumi tagja képvi-
selte – Nádasdy Ádám magyar 
nyelvész, költő épp Londonban 
tartózkodott, Antal Balázs író, 
költő betegség miatt nem tu-
dott részt venni a díjkiosztón. 
– Seres László festőművész az-
zal keresett meg, hogy szeretne 
egy új kuratóriumot annak az 
alapítványnak, amit még a 90-
es években hozott létre itt. A 
cél az volt, hogy a művészetek 
még szellősebben, még inkább 

érdekes formában jelenjenek 
meg, és valamiképp az iroda-
lom is szerepet kapjon. Így jött 
a verseny ötlete – részletezte az 
indíttatást Zemlényi Attila.

– József Attila Óda című ver-
se egy olyan Mount Everest a 
poétikában, amit szinte lehetet-
len megközelíteni. Ehhez mér-
hető maga Lillafüred is, ami 
nagyon különbözik a szokvá-
nyos emlékhelyektől. Itt van 
a neoreneszánsz Palotaszálló, 
ami olyan mesés, mintha egy 
Disney rajzfilm ihlette volna. 
Ehhez csatlakozik József Attila 
zsenialitása. Ezt a nívót kellett 
valahogy megcsillantania a pá-
lyázóknak is. A pályázat jeligés 
volt, a bírálatkor nem tudták, 
kinek adják a pontokat. A 127 
pályamű közül tízet emelt ki a 
zsűri. A legfiatalabb élverseny-
ző mindössze 16 éves volt. Az év 
ódaköltője címet a tavaly József 
Attila-díjjal is elismert Halmai 
Tamás érdemelte ki. A 2. Bá-
jer Máté (lapunk munkatársa), 
a 3. helyezett pedig Csobánka 
Zsuzsa Emese lett. Ők egy-egy 
értékes Seres László-képet kap-
tak elismerésül, a többi kiemelt 
a Műút folyóirat jóvoltából 
könyvjutalommal gazdagodott. 
Halmai Attilával készült hosz-
szabb interjúnkat nemsokára 
a minap.hu hírlevelében olvas-
hatják, valamint az is kiderül, 
hogyan lehet Bruce Lee szívre-
pesztő technikáját használni a 
költészetben, és miért lehunyt 
szemmel ábrázolta Varga Éva a 
lillafüredi szobrán József Attilát.

MN

Megérdemelt fényében a költészetÜnnep az Óda születési helyén

Görömbölyi Mandala

Kollégánk, Bájer Máté második lett. Fotó: Horváth Csongor

Maratoni barátság: Miskolc-Kassa

A sajtótájékoztató résztvevői. Fotó: Mocsári László

A gyerekeknek is tetszenek a kiállított tárgyak. Fotó: Mocsári L.

József Attilla a mai fiatalok körében is népszerű. Fotó: Horváth Cs.

 Az első Kassa-Miskolc közötti 
ultramaratont 1999. június 19-
én tartották meg az 1997 óta 
testvérvárosi kapcsolatban 
álló települések. A rendező 
magyar oldalról a néhai Kis-
györgy Ádám vezette miskol-
ci Marathon és Trekking Club 
volt, ami a mostani rendező, a 
miskolci Marathon Club Egye-
sület jogelődje. .
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SzolgáltatóHÁZ

Bulgárföldi  
Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Akció! 2023. 04. 15-től 2023. 04. 21-ig 
Dove szappan, 100 g, 3999 Ft/kg 449 Ft 399 Ft
Nicky papírtörlő, 2 tekercs, 199,5/tekercs 499 Ft 399 Ft
Ative mosogató, 1 l, 649 Ft/kg 749 Ft 649 Ft
Domestos Zéró WC-tisztító,  
   750 ml, 996,14 Ft/l 819 Ft 749 Ft
Kallos Silver Reflex sampon,  
   350 ml, 2237,47 Ft/l 899 Ft 799 Ft
Baba sampon, 400 ml, 2247,5 Ft/l 999 Ft 899 Ft
Palette hajfesték 1099 Ft 999 Ft
Baba testápoló, 400 ml, 2747,5 Ft/l 1199 Ft 1099 Ft
Viaszosvászon asztalterítő,  
   1,4 m széles / fm  1199 Ft 1099 Ft
Taft hajlakk, 250 ml, 5196 Ft/l 1499 Ft 1299 Ft
Baba habfürdő, 750 ml, 1860,62 Ft/l 1499 Ft 1399 Ft
Sensodyne fogkrém,  
   75 ml, 18653 Ft/l 1599 Ft 1399 Ft
Perwoll mosókapszula,  
   27 db-os, 88,85 Ft/db 2599 Ft 2399 Ft
Silan öblítő ,2775 ml, 2850 ml 2799 Ft 2599 Ft
Zewa WC-papír, 16 tekercs,  
   187,44 Ft/db 3999 Ft 2999 Ft
Diszperzit mennyezet falfesték,  
   14 l ,575,93 Ft/l 8999 Ft 7999 Ft

Szolgáltatásaink: 
• műanyag, fa, alumínium-nyílászárók • redőnyök, reluxák  
• rovarhálók • szellőzők • erkélybeépítések, télikertek   
• HiSec acél biztonsági ajtók • garázskapuk 
Díjtalan árajánlat, felmérés! Rövid határidő!  
Gyártás egyedi méretre. Teljes körű kőműves-helyreállítás. 

Bemutatóterem: Deluxe Ablak Kft.  Tel.: 46/402-292, 06-30/336-5528, 06-70/609-0825.  
Bemutatóterem: Miskolc, Bükk Áruház, I. em. Nyitva: hétfő, szerda, péntek 9-14 óráig,  
www.aluport.hupont.hu, deluxeablak@gmail.com

Műanyag-nyílászárók cseréje  Műanyag-nyílászárók cseréje  
óriási kedvezménnyel!óriási kedvezménnyel!

Acél  

biztonsági ajtó  

kedvezményes  

áron!
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ÁPRILIS 15., szombat
15:00 DVTK-ETO FC Győr labdarúgó-mérkő-

zés, női NB I. 17. forduló, DVTK Edzőközpont
19:00 Jazzkívánságműsor magyarul: Falu-

si Mariann & Sárik Péter trió, MÜHA

ÁPRILIS 16., vasárnap
9:00-13:00 Miskolci Termelői Nap, Erzsé-

bet tér
10:30 és 16:00 Ciróka babakoncert, a Mis-

kolci Szimfonikus Zenekar székháza
10:30 Mosó Masa mosodája, Csodamalom 

Bábszínház
15:00 Ray Cooney: Páratlan páros, Művé-

szetek Háza
19:00 DVTK-Újpest röplabdamérkőzés, női 

NB I. 21. forduló, DVTK Aréna

ÁPRILIS 17., hétfő
10:00 „Húsvétoló”, kiállítás a húsvéti ün-

nepkörről, József Attila Könyvtár
17:00 A teknősök csodálatos világa, a ját-

szóházat vezetik: Harsányi Áron óvo-
dás és Harsányi Attila Jászai Mari-dí-
jas színész, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

18:00 Bennem a létre, Csodamalom Báb-
színház

20:00 DVTK-Mosonmagyaróvár labdarú-
gó-mérkőzés, DVTK Stadion

ÁPRILIS 18., kedd
9:30 Ringató, Csodamalom Bábszínház
15:00 Társasjátékkuckó, Kaffka Margit 

Könyvtár
16:30 Szorongás és halál, avagy van-e 

élet a halál előtt? Beszélgetés Busku 
Szilvia A szorongás mint önsorsjaví-
tó lehetőség című könyve kapcsán, II. 
Rákóczi Ferenc Könyvtár

ÁPRILIS 19., szerda
9:30 Ringató, Csodamalom Bábszínház
10:00 Baba-mama torna, Ifjúsági Ház
14:00 „Esti séta a parkban” címmel kiállítás-

megnyitó Majorváry Szabó Sándor fes-
tőművész műveiből, József Attila Könyvtár

15:00 Alkossunk együtt! – Nyílt festőnap a 
József Attila Könyvtárban

16:30 Az ember, ahogy én gondolom? 1. 
rész – A test fizikája, író-olvasó találko-
zó Szigeti Péterrel, Kaffka Margit Könyvtár

18:00 (S)ikertörténetek - Páros beszélge-
tés, vendégek: Peer Krisztián és Tom-
pa Imre, moderátor: Kőrizs Imre, Művé-
szetek Háza

19:00 L’art Pour L’art Légitársaság, Ady Endre 
Művelődési Ház

ÁPRILIS 20., csütörtök
19:00 Truváj és Trécs – Színház Klub, 

MÜHA Kávézó
19:00 Zumba fittness, Ifjúsági Ház

ÁPRILIS 21., péntek
19:30 Illés Klub, Ifjúsági Ház
20:00 MiRock klub - RockHeaven, Power 

of Cover, Gárdonyi Géza Művelődési Ház

ÁPRILIS 22., szombat
10:30 Tompeti és Barátai-koncert, Ady 

Endre Művelődési Ház
17:00 DVTK-Hajdúböszörmény kézilab-

da-mérkőzés, NB II. Észak-keleti csoport, 
19. forduló, városi sportcsarnok

ÁPRILIS 23., vasárnap
10:30 Mazsola, Csodamalom Bábszínház

ÁPRILIS 24., hétfő
19:00 Yamaha bérlet 3. - A Miskolci Szimfo-

nikus Zenekar koncertje, Művészetek Háza

ÁPRILIS 25., kedd
9:30 Ringató, Csodamalom Bábszínház
17:00 Kézműves kedd a Mesebirodalom-

ban, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
19:00 Öreglányok - zenés komédia, Mű-

vészetek Háza

ÁPRILIS 26., szerda
17:00 Egyszer volt, hol nem volt – a Mese-

tarisznyában, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
18:00 DVTK-Szeged labdarúgó-mérkőzés, 

NB II., 34. forduló, DVTK Stadion

PROGRAMAJÁNLÓ 

ÁPRILIS 15., szombat 11:00 Kakaókoncert, Nagy-
színház, nézőtéri társalgó | 14:00 Hamupipőke, Bab-
szem bérlet, Kamara | 19:00 Ének az esőben, bér-
letszünet, Nagyszínház | ÁPRILIS 18., kedd | 10:00 
Micimackó, bérletszünet, Kamara | 19:00 A „K” ügy, 
bérletszünet, Kamara | ÁPRILIS 19., szerda 10:00 Ha-
mupipőke, Aranyalma bérlet, Kamara | 19:00 A „K” 
ügy, bérletszünet, Kamara | 19:00 A Miskolc Dixieland 
Band – Dixie Klub, Játékszín | ÁPRILIS 21., péntek 
17:00 Jó kérdés – Klasszikusok újragondolva: Mis-
kolc, Nagyszínház, előcsarnok (Ingyenes jegyek igényel-
hetők a jegypénztárban, korlátozott számban.) | 19:00 
A sírás (A sejtés) / Das Weinen (Das Wahnen), A 
Schauspielhaus Zürich produkciója a 10. Színházi Olim-
pia keretében, Nagyszínház | 19:00 A színházcsináló, 
Játékszín | ÁPRILIS 22., szombat 17:00 Férfi és nő 
4x, Csarnok | 19:00 A sírás (A sejtés) / Das Weinen 
(Das Wahnen), A Schauspielhaus Zürich produkciója 
a 10. Színházi Olimpia keretében, Nagyszínház | ÁPRI-
LIS 25., kedd 17:00 Horizont fesztivál – 10 éves a 
Miskolci Balett, fotókiállítás, kiállításmegnyitó, Nagy-
színház, nézőtéri társalgó, érítésmentesen megtekint-

hető | 18:00 A miniszter félrelép, Fráter ifjúsági bér-
let, Nagyszínház | 20:00 Horizont fesztivál - Vörös 
napló – Marilyn Monroe története, bérletszünet, 
Kamara | ÁPRILIS 26., szerda 16:00 Horizont fesz-
tivál – Kozma Johanna: What’s the Matter / Tóth 
Laura: Follia, Csarnok | 18:00 A miniszter félrelép, 
Ferenczi ifjúsági bérlet, Nagyszínház | 20:00 Horizont 
fesztivál – Kulcsár Noémi Tellabor: Vihar, Kama-
ra | ÁPRILIS 27, csütörtök 18:00 Horizont fesztivál 
– Közép-Európa Táncszínház: Set Your Mind Free, 
Csarnok | 19:00 A revizor, bérletszünet, Nagyszínház | 
20:00 Horizont fesztivál – Feledi János – Feledi 
Project: Sirály, Kamara | ÁPRILIS 28., péntek 11:00 
Horizont fesztivál – Lábujjhegyen – Zenéről és 
táncról párban, Játékszín | 18:00 Horizont fesztivál 
– Anna Piotrowska: Egoistic Experiment / Bolero 
Project, Csarnok | 20:00 Horizont fesztivál – Bozsik 
Yvette Társulat: Bohóc kerestetik, Kamara | ÁPRI-
LIS 29., szombat 10:00 Horizont fesztivál – Bozsik 
Yvette Társulat: Bogarak, Csarnok | 20:00 Pardes, A 
Vertigo Dance Company produkciója a 10. Szín-
házi Olimpia keretében, Nagyszínház

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

Rendkívüli és fergeteges 
koncerttel ünnepli tizenha-
todik születésnapját az Áll-
A-Tok Zenekar április 22-én, 
19 órakor a Földes Ferenc 
Gimnáziumban. Az alkalom 
díszvendége Tátrai Tibor, a 
gitárlegenda lesz.

A miskolci együttes tagjai 
közül többen főorvosok, akik 
hivatásuk mellett műkedvelő 
zenészek, és nem csupán a szi-
kével bánnak kitűnően, hanem 
a hangszerekkel is. Először 
2007-ben, a Miskolci Semmel-
weis Kórház általános sebésze-
ti és mellkassebészeti osztály 
osztályvezető főorvosa, Szűcs 
Géza hatvanadik születésnap-
ján játszottak együtt. Ezen a 
koncerten olyan hangosan dü-
börgött fel zenéjük, hogy az 
osztály korábbi osztályvezető 
főorvosa, Kiss János István azt 
mondta: ÁLLATOK! Ez a vad, 
elementáris erő és hangzás 
némi kis „malacsággal” átitat-

va azóta is jellemzi a zenekart, 
amely később hivatásos zené-
szekkel is kiegészült.

A koncert születésnapi buli. Az 
együttes három tagja áprilisban 
született, és Tátrai Tibor, a zene-
kar régi barátja is áprilisi. „Nagy 
megtiszteltetésnek tartjuk, hogy 
a gitárlegenda sűrű elfoglaltsá-
ga ellenére is igent mondott, és 
elvállalta a fellépést. A helyszín 

adta magát. Én, és a zenekar má-
sik tagja, dr. Tóth Imre, aki egyben 
a munkatársam is, hajdan földe-
sisták voltunk. Mindkettőnk első 
rockzenekari fellépése a gimná-
ziumban volt”– nyilatkozta Al-
mássy Sándor sebész, alapító. A 
koncert első felében a zenekar 
saját számokat ad elő, második 
részében pedig Tátrai Tibor Jimi 
Hendrix repertoárját kíséri majd. 

Játszanak: Bányai Krisztina ének, 
Bendzsák Erika fuvola, Almássy 
Sándor zongora, Ésik Arnold sza-
xofon, Fortuna László, Tüsi dob, 
Fukk Attila basszusgitár, Gyáni 
Károly ének, Molnár István har-
sona, Péter Zoltán trombita, Tóth 
Imre gitár. Belépőjegyek elővétel-
ben az interneten, illetve a hely-
színen kaphatók.

BALOGH CSILLA

A zenekar születésnapi buliját a Földes Ferenc Gimnáziumban rendezik meg. Fotó: Mocsári László

Tátraival ünnepel az Áll-A-Tok

A Miskolc Televízió Hívő-
szó című műsorában április 
16-án, vasárnap, 16 órától a 
belvárosi református temp-
lomból közvetítenek. Igét 
hirdet: Bódis Miklós hátszegi 
lelkipásztor.

A belvárosi református 
templomban négyalkalmas 

evangelizációs sorozatot tar-
tanak április 13-án, 14-én és 
15-én 18 órakor, a záró alka-
lom április 16-án, vasárnap, 
a 10 órakor kezdődő isten-
tisztelet keretében lesz. Igét 
hirdet mind a négy alkalom-
mal: Bódis Miklós hátszegi 
lelkipásztor.

HARANG-HÍREK

Hirdetés

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

ÁPRILIS 17., hétfő 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 
Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-je-
lentés (12) 18:25 Kézenfogva (12) 19:00 
Miskolc Ma ism. (12) 19:15 Időjárás-jelen-
tés (12) 19:25 Kézenfogva ism. (12) 20:00 
Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Időjárás-je-
lentés (12) 20:25 Film (12) 21:30 Képúj-
ság (12) 

ÁPRILIS 18., kedd 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 
Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-je-
lentés (12) 18:25 Sportpercek (12) 19:00 
Miskolc Ma ism. (12) 19:15 Időjárás-jelen-
tés (12) 19:25 Sportpercek ism. (12) 20:00 
Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Időjárás-je-
lentés (12) 20:25 Film (12) 21:30 Képúj-
ság (12) 

ÁPRILIS 19., szerda 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 
Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-je-
lentés (12) 18:25 Kilátó (közéleti magazin) 
(12) 19:00 Miskolc Ma ism. (12) 19:15 Idő-
járás-jelentés (12) 19:25 Kilátó ism. (12)  
20:00 Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Időjá-
rás-jelentés (12) 20:25 Film (12) 21:30 
Képújság (12)  

ÁPRILIS 20., csütörtök 06:00 Az előző esti 
adás ismétlése (12) 18:00 Miskolc Ma (hír-
adó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés (12) 
18:25 Forgószínpad (12) 19:00 Miskolc Ma 

ism. (12) 19:15 Időjá-
rás-jelentés (12) 19:25 
Forgószínpad ism. (12) 
20:00 Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Időjá-
rás-jelentés (12) 20:25 Film (12) 21:30 
Képújság (12) 

ÁPRILIS 21., péntek 06:00 Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 
18:00 Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15 Idő-
járás-jelentés (12) 18:25 Kilátó (közéle-
ti magazin) (12) 19:00 Miskolc Ma ism. 
(12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 19:25 Ki-
látó ism. (12)  20:00 Miskolc Ma ism. (12) 
20:15 Időjárás-jelentés (12) 20:25 Film 
(12) 21:30 Képújság (12) 

ÁPRILIS 22., szombat 06:00 Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 
18:00 Krónika (12) 18:15 Időjárás-jelen-
tés (12) 18:25 Kilátó ism.  (12) 19:00 Kró-
nika ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 
19:25 Kézenfogva ism. (12) 20:00 Krónika 
ism. 20:25 Film 21:30 Képújság (12) 

ÁPRILIS 23., vasárnap 06:00 Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 
16:00 Hívőszó (12) 18:00 Krónika (12) 
18:15 Időjárás-jelentés (12) 18:25 Kilátó 
(közéleti magazin) ism. (12) 19:00 Króni-
ka ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 
19:25 Kézenfogva ism. (12) 20:25 Króni-
ka ism. (12) 20:40 Időjárás-jelentés (12) 
20:45 Film (12) 21:30 Képújság (12)

A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA
Dr. Ignácz Dávid, Miskolc polgármesteri hivatalá-
nak jegyzője lakossági fogadóórát tart április 19-
én, szerdán, 14 órától a városháza dísztermében.
Sorszámosztás: április 17-én, hétfőn, 8 órától a 
polgármesteri hivatal Hunyadi János utca 2. sz. 
alatti portaszolgálatán. A fogadóórára 10 sorszám osztható ki.

JEGYZŐI FOGADÓÓRA

Az áprilisi (S)ikertörténetek 
is mozgalmas beszélgetést 
ígér, két vendége most is iz-
galmas személyiség, Kőrizs 
Imre Peer Krisztián költővel 
és Tompa Imre borszakíró-
val beszélget.

Április 19-én, szerdán, este 
hattól folytatódik a (S)iker-
történetek a Művészetek Há-
zában, most egy kicsit mesz-
szebbről keresi a vendégek 
közötti kapcsolódási ponto-
kat az est házigazdája, Kőrizs 
Imre, hiszen egy költő és egy 
borszakíró lesznek a vendé-
gei. Peer Krisztián neve isme-
rősen csenghet azoknak, akik 
otthonosan mozognak a kor-
társ irodalomban, hiszen köl-
tőként, forgatókönyvíróként 

és dramaturgként is számon-
tartják, emellett számtalan 
díj birtokosa. 

A kilencvenes évek elején 
részt vett a Törökfürdő című 
irodalmi lap és a Nyelvte-
rület nevű rap-art formáció 
megalakításában. A kétezres 

évek elejétől aztán váltott, 
és dramaturgként dolgozott, 
darabokat és forgatóköny-
veket írt, és alkalmi mun-
kákból élt. Számos alternatív 
színházi díjat is nyert, tagja a 
Tünet Együttesnek és a TÁP 
Színháznak. Nem olyan rég, 

2017-ben jelent meg új verses-
kötete, ami azóta a harmadik 
kiadásánál tart.

Tompa Imre író és publicista, 
bölcsészként végzett, aztán po-
litikai újságíróként dolgozott 
országos lapoknál is, később 
meghatározó alakja lett a ha-
zai boros újságírásnak. Az évek 
alatt nemcsak okleveles borbí-
rává vált, de közel 15 éven ke-
resztül futott a Figyelőben egy 
boros rovata és a Klubrádió-
ban is ugyanennyi ideig ment 
a Borklub című műsora, amit 
több másik követett. Publi-
cisztikái rendszeresen jelentek 
meg a Népszava Szép Szóban, 
2019-től aztán váltott egy na-
gyot, és azóta Nemesgulácson 
magyart és történelmet tanít.

MN

Peer Krisztián neve ismerős lehet az irodalom szerelmeseinek

Ha április, akkor (S)ikertörténetek újra

• Művészetek Háza, Uránia-terem: ÁPRI-
LIS 15-19., szombat-szerda: 17:30 Min-
den, mindenhol, mindenkor | 20:00 A 
pápa ördögűzője | ÁPRILIS 15-16., szom-
bat-vasárnap: 15:30 Kojot négy lelke | 
ÁPRILIS 20-26., csütörtök-szerda: 17:30 
Dungeons & Dragons: Betyárbecsület | 
20:00 Air – Harc a legendáért | ÁPRILIS 
21-23., péntek-vasárnap: 15:30 Super 
Mario Bros.: A film
• Művészetek Háza, Béke-terem: ÁPRI-
LIS 15-19., szombat-szerda: 17:00 A bál-
na | 19:30 Az első kettő | ÁPRILIS 15-16., 
szombat-vasárnap: 15:00 Ikarosz | ÁPRILIS 
20-26., csütörtök-szerda: 19:30 Egy boldog 
ember | ÁPRILIS 21-23., péntek-vasárnap: 
15:00 Nyolclábú felügyelő és a rejtélyek rejté-

lye | ÁPRILIS 22., szombat 17:00 Jóremény-
ség-sziget
• Cinema City: ÁPRILIS 13-19., csütör-
tök-szerda, naponta több időpontban – 
13 ördögűzés | 65 | Air – Harc a legendá-
ért | A pápa ördögűzője | Avatar: A víz útja 
| Bogyó és Babóca 5. – Hónapok meséi | 
Creed III | Csizmás, a kandúr: Az utolsó kí-
vánság | Dungeons & Dragons: Betyárbe-
csület | Ernest és Célestine: A dallamok 
útján | Gyönyörű sorscsapás | Hadik | John 
Wick: 4. felvonás | Metallica: 72 Seasons 
– Világpremier | Múmiák | Műanyag ég-
bolt | Nyolclábú felügyelő és a rejtélyek 
rejtélye | Renfield | Shazam! Az istenek 
haragja | Sikoly VI. | Super Mario Bros.: A 
film | Suzume | Talán igent mondok
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KÉT KERÉKEN AZ 
ÉLETEKÉRT. Életekért 
címmel tartottak jóté-

konysági motoros és 
biciklis felvonulást múlt 
szombaton Miskolc bel-

városában. A kavalkáddal 
egyszerre több életért 

is tenni akarnak az ren-
dezvény szervezői. Azon 

túlmenően, hogy minden 
tavasszal motorosok és 
biciklisek jelennek meg 

nagy számban az utakon 
és megugrik a balesetve-

szély, adománygyűjtés-
sel kívánták elősegíteni 

egy tiszaújvárosi tűzoltó 
két és fél éves kisfiá-

nak, Baka Krisztiánnak 
a gyógykezelését. Fotó: 

Mocsári László

mozaik 2023. április 15. 
15. hét | XX. évfolyam 14. szám12 Miskolci Napló

Hirdetés

HETI HOROSZKÓP

Kos (03. 21.–04. 20.) Egy félreértés továbbdagadhat, 
ha nem tisztázza gyorsan, ezért érdemes elejét venni 
a dolgoknak. Szánjon időt arra, hogy minden a helyére 

kerüljön, és akkor később nem kell ezzel vacakolnia.

Bika (04. 21.–05. 21.) Sok a teendője, és egyre job-
ban zavarja, hogy valaki mindig megpróbálja elterel-
ni a figyelmét. Ha egyszer kizökken a ritmusból, ne-

héz visszatalálni, ezért próbálja inkább tartani a tempót.

Ikrek (05. 22.–06. 21.) Keményen dolgozik, de még-
sem áll olyan jól a dolgokkal, mint ahogyan szeretné. 
Próbáljon meg nem idegeskedni, mert ezzel csak még 

többet ront azon, ahogyan haladni tud a feladataival.

Rák (06. 22.–07. 22.) Mindennek megvan a maga 
helye és ideje, és nagyon tudja zavarni, ha valami nem 
eszerint történik. Néha érdemes lehet eltérni a meg-

szokott rutintól, mert az újdonság meglepetéseket tartogathat.

Oroszlán (07. 23.–08. 23.) Megpróbált egyedül ren-
dezni egy problémát, ami nem csak az ön gondja, de 
mostanra nyilvánvaló, hogy egyedül nem tud pontot 

tenni az ügy végére. Ideje, hogy a többieket is bevonja a dologba.

Szűz (08. 24.–09. 23.) Minden követ megmozgat, 
hogy sikerüljön úgy elrendezni valamit, ahogyan az 
számára a leginkább megfelel. A munkája nem lesz 

hiábavaló, választ talál majd a kérdéseire.

Mérleg (09. 24.–10. 23.) Kicsit feszültebb lehet a szo-
kásosnál, pedig tudja, hogy nincs oka az aggodalomra, 
és hogy most szüksége lenne a nyugodt idegekre és a 

higgadt döntésekre. Próbáljon meg az apró dolgoknak örülni.

Skorpió (10. 24.–11. 22.) Érzi, hogy nem helyes úton 
jár, de most már bármit megtenne, csak hogy szabadul-
jon, és úgy érzi, ehhez ez az út a leggyorsabb megoldás. 

Tegye, amit tennie kell, de máskor legyen óvatosabb!

Nyilas (11. 23.–12. 21.) A jóból is megárt a sok, és 
amikor elindul a lejtőn, nehéz lesz megállni. Fontos, 
hogy őszinte maradjon, mert ez az egyetlen módja an-

nak, hogy később ne keveredjen kilátástalan helyzetbe.

Bak (12. 22.–01. 20.) Hiába szeretne mindent egy-
szerre elintézni, nem tud egy lendülettel a problémák 
végére jutni. Legyen kicsit türelmesebb, és adjon időt 

magának, akkor minden gyorsan a helyére kerül.

Vízöntő (01. 21.–02. 19.) Szereti a maga módján in-
tézni a dolgokat, és noha ez esetleg meglephet máso-
kat, mégis tudja, hogy végül az ön oldalára áll majd az 

igazság, és mások is megértik, hogy jó utat választott.

Halak (02. 20.–03. 20.) Úgy érzi, olyasmi miatt is kel-
lene aggódnia, amit nem talál fontosnak, és valaki csak 
egy újabb terhet próbál a nyakába varrni. Pedig ön sze-

retne szabadulni kicsit a kötöttségektől és kicsit megpihenni.

Akkor és most. A két kép szinte teljesen ugyanúgy néz ki, egy 
jelentős különbség azért van: a régi felvételen még nincs rajta az 
Avasi kilátó. Minthogy a régi, 1934-ben épült Szeghalmy Bálint-féle 
kilátó, és az 1925-re elkészült Uránia, majd Béke Mozi épülete sem 
látható a felvételen, a képeslap vélhetően 1925 előtt készült. Az 
Avas-domb mellett mindkét fotón hangsúlyos szerep jut az avasi 
református templomnak, a Lévay József Református Gimnázium-
nak, a Bársony-háznak, de jól kivehető a Széchenyi utcai épületek 
teteje és a Papszer utca 2. szám, a Herman Ottó Múzeum jelenleg 
üresen álló kiállítási épülete is. Az új kép tanúbizonysága szerint az 
elmúlt száz évben továbbépült ez a városrész is: emeletes társas- 
és irodaházak létesültek, és a már említett mozi épületét is kibőví-
tették: itt működik 2006-tól a Művészetek Háza. (Tajthy Ákos szö-
vege, dr. Sáfrány Gy. József képeslapja, Juhász Ákos fotója)

Ha a terjesztéssel kapcsolat-
ban problémát tapasztalnak, 
kérjük, jelezzék ezt hétköznap 
8-16 óráig a +36 70 663 1261-
es telefonszámon vagy az 
info@mirend.hu e-mail-címen 
nevük és elérhetőségük meg-
adásával. A problémát igyek-
szünk mihamarabb megoldani.

TERJESZTÉSSEL  
KAPCSOLATOS  
VISSZAJELZÉS

Gazdikereső
Ezen a héten Bucit (6078), a Miskolci Állategészségügyi Telep 
egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltások-
kal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az 
új gazdihoz. Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon 
lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.

Bekerülés helye: Árok utca
Fajta: keverék
Kor: 2 éves 8 hónapos
Neme: kan
Szín: barna

Súlya: 16,4 kg
Nagyon energikus, játékos. 

Étellel jól motiválható, akár 
agilityre is alkalmas kutya, 
imád labdázni.

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal 
is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtései-
ket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, mely-
ben feltüntetik postacímüket is! Beküldési határidő: 
2023. április 19. E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. A 

helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt sorsolunk ki. A 
nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja. 
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Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk cí-
mére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit 
érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. 
Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

MINDENKIT ÉRHET JOGESET

Sudoku
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